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T.M. 3acekiHa, B.C. Koeanb, B.[l. CupoTiok, |.C. YepHeubkuid

3bIPHUK 3ABAAHDb

ONA AEP>XXABHOI NIACYMKOBOI
ATECTALLII 3 DISNKUA

PexomeHnoBaHo
MiHicTepcTBOM OCBITK | Haykil YipaiHu

________________________



TTosicuoBaasHAa 3ANTHCKA

36ipHUK OpU3HAUYEHHIH N4 DPOBEIeHHA AePIKaBHOI ODifcyMEOBOI aTecTa-
mii 3 PIsMKN B IeB’ATHX KJIACAX 3AaTAJLHOOCBITHIX HABYANLHHX 3aKJIAIE.

3umicT 3aBOaHbp BiANOBigac YMHHIE HABYAIBHIH mporpami 3 Qismrm aias
3ATANLHOOCBITHIX HABYATLHHX 3aKJAMIE Ta nporpami anxsa 8—9 wmacis 3a-
TAJBHOOCBITHIX HABYAILHHAX 3AKJAMIE (KJI4ciB) i3 DorauHbIeHnM BHEYEHHIM
QizHEm,

TTocibnur «30ipEMEK 3aBAAHL OJA Nep:KaBHOI MiACcYMKEOBOL aTecTalrii a ¢i-
3uKH. 9 Kaac» micTuTh 20 BapianTie arecranifinux pofirT.

Komuuil BapiaaT aTecTallifinoi pobOTH MICTHTL 3AaBAAHHA DISHUX DIBHIB
CRJIAIHOCTI 3 yeix posainais 6azosoro kypey disurm. Kparepicw craagmocTi
3ABIAHHA € KiIBKICTE JOTIYHAY KPOKIB, AKI HeoOXIMHO BUKOHATH OIS HOTO
BHPIITEHHAS.

3aBIaHHA NOYamMK06020 piena 3 Bubopom oxuiel npaBuabHOl Bigmosigi —
e 3aBIaHHsA, PO3PAXOBAMHI HA 3aCBOCHHA OCHOBHHX MOHATEL, PEOPOIYVETHBHE
BigoOparkeHHsA HABYAJIBHOMO MATePiany, HeCKJAaJHI PO3PAXVHKH. 3aBIAHIA
OLOTO THOY 3AMHCAHL ¥V TecToRiH (opMi, oe yUeHL Mac BHODATH OAHY i3 HO-
THPLOX BANPOMOHOBAHHUX HoMY Bigmosizeil., Komxauil sapianT arecrarifimoi
poboTH MICTHTE YOTHPH TAKHX 3aBIaHHA, AKI OHiHWOIOTReA mo 1 fany. Ba-
BIAHHS BBAMKACTLCH BHKOHAHMM OPABMILHO, AKIN0 B DIAHKY BIATOEgeir!
BKA3AHO TLIBKH OJHY JITEPy, AKOI MO3HAYEHA NPABMILHA BiAIOBiAL.

3ABIAHHS cepedibozo pPigHA MAIOTHL IBA THIH 3ABIAHL — 3aBIAHHA HA
BCTAHOBJICHHI BiATDOBIAHOCTL Ta 3aBAaHHA 3 BuHopoM ogHicl mpaBUiIbHOL Big-
moBigi.

o ®OKHOTO 3aBNAHHA Ha BCTAHOBJIEHHS BiAMOBIAHOCTI Vv ABOX KOJTOHKAX
nogano indopManin, AKY mosHadedo 6yreaMu (Tisopyu) i nudpamu (mpaso-
pvu). BHKORYIOYH 3aBIadisd, He00XiaHo BCTAHOBHTH BiAMOBIAHICTE indopMa-
mii, mosHavenol GykBaMu i numppamp (VTBOPHTH Joriumi mapu). SaBaanms
OMIHIOETEeS 2 HaTaMi, AKI0 VUEHL BCTAHOBHE MMPABHILHO BCl BiAMOBITHOCTI.
AR vYens JOOVCTHE OAHY-IBI MOMHIKH, 3aBIAHHA OIIHIOETLCA 1 Oaom.
SKIo yYeHs JOOYCTHE TPH-YOTHPH DOMIJIKH, 3aBIAHHA HE 3aPaX0OBYETLCH 1
yuent orpuaMye () 0amis.

3aBmaHHA CEPEIHLOTO PIBHA 3 BHOOPOM OAHICT DpaBHILHOT Bignosigl sm-
MATAIOTEL Bill VIHSI BHKOHAHHA oqHIel-TRox miff. [Ipn nhoMy yu4eHL He TOBHHEH
HABOAUTH OVAL-AKI MIpKVBAHHA, 10 DOACHIOIOTEL HoTo BHOIp. SaBIaHHs BBA-
JRACTLCH BHKOHAHUM OPaBHILHO, AKII0 BKAZAHO TIMALKH OIHY JOTEDY, SKOIO
MO3HAYEHA TPABMILHA RiAMoBiAL. OMiHKa 38 TpaBUALAY BiAMOBiNL — 2 6amm.

3aBIaHHs Jocamibo20 PisHA CHIAJAIOTLCA 3 AKICHOIO 3anuTaHHA 1
IBOX 3ajad HA OBI-TpH Joriudi mii.

Bigmopigaoun NHCBMOBO HA AKICHE 3a0HTAHHS, VYEHb NOBHHEH TATH
MOBHY OOI'PYHTOBAHY BiAMOBIAL. Km0 ¥V BigmoBiai yyHa € TOMHIKOEL abo

Bpasor OMaHKA HABeJeHO HANPHEIHIL adipHmka.
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HEeNPaBHILHI TBEDIKEHHA, TO BIANOBIAL He 3apaxoByeTnesa — 0 Haris, ARIIO
MPABUILHO HABEIEH] NOSCHEHHS, aJIe BIAMOBIAL HemoBHA, — 2 DAJIH, MAKCH-
MAJLHY OODIHKY — 3 08/ — VUeHb OTPHMYE 34 TPYHTOBHY PO3IIHPEHy BiAmo-
Bigk.

Tlig wac BHKOHAHHA 34784 MOCTATHROTO PIBHA MEPEeBIPAIOTLCA BMIiMHA
VUHIB POZEAISVBATH THIOBI 3a1aYi, IPH TLOMY HEe BEHMATACTLCA PO3TOPHYTHIT
SANHC PO3B’A3YBAHHA. 3ABIAHHA BEAKACTLCA BHKOHAHHM OPABHILHO, AKIIIO
VUeHL OPABHJILHO 3anicas KiHmesy QopMyay Ta KiHIeBe UYHCIOBe 3HAYEHH
(3 Danm), AKMII0 YUEHDL Z3AONCAB JHIIEe pobodi (popMyaH i He OpoBiB obuic-
JleHb, — OIIHKAa 2 0aJin.

3aBIaHHsd guUcoK020 piena — I 3alada KomOiHOBaHOrO THIY, fAKa
PO3BAIBVETRLCA CTAHZAPTHAM a00 OPHTIHAJILHHEM CIIOCOG0M,

Tlig wac OmiHIOBAHHA BPAXOBYVIOTHCS OCHOBHI BHMOTH M0N0 OGOPMIIeHHT
pO3B’A3KY Bagaui, a caMe: SA4NNC VMOBH 3418491 B CKOPOUEHOMY BHIVIAIL; IIe-
PEBENEHHA OAHHHIL (isuwunux peamuns B oaumppnl Cl; giTke BEKoOHAHHA
pHcyHKa, rpadika, CXeMi; CTHCIe MOACHEHHI 00PAHOTO MeTOAY PO3B A3aHHA
sagadi; JorivHA TOCTIAOBHICTL BHOOPY QiswuAnx GopMyT 1 BUBeOeHHA KiH-
meBol POPMYIIH; MepPeBIpKa OMHHHANL MYKAHO] BeJIHYHHNA; MATEMATHIHE 00-
UHCIEHHA 3HAYCHHA IMVKAHOI BeIHMYHHH; AHAJNI3 1 nmepesipxa BiporiamocTi
OTPHMAHOTO Pe3yIbTATY. SaKPeCcIIeHHA TA BUOPABIeHH, 3podiaeHi yaHem mig
gace oopMIeHHEA 3a0a4, HE BBAMKAIOTLCA TOMIIKOIO.

MagcnManLiaa KiNMbRIiCTE DATIE, AKY OTPHMYE VUEHE 38 BHKOHAHHSA IILOTO
sapgangd, — 5 6amais. CTyniak MoBHOTH oOPMIEHHA BiAMOBiAl, OPpHTiHAL-
HICTL POSB'ASAHHA OIIHIOETECS Ha poscyd vuurtend eig 0 go 5 damis.

DopMyIIOBAHAA 3aBJAHL AOCTATHLOMO TA BHCOKOTO PIBHIB yVuHi He me-
PENMCYIOTE, BRASVIOTL TIALKH HOMep 3aBIanid. Posp’Sizanis MUX SABIAHL
V UEPHETII He NepeBipAKTLCA 1 0 VBArm He OepyThesd. SaBIaHHI BH-
KOHVIOTLCA HA apRyIax sl mraMooM BiOODOBiAHOIO SAarajJbHOOCBITHBOIO
3aKJIamy.

B0IpHUK MOMKe BHKOPHCTOBYBATHCE A TPOBEIEHHA OiICYMKOBOI THCLMO-
BOI pofOTH 1JIA NePeBipEA HABYAJILHUX AOCATHEHL VUHIB ¥V 3aTaILHOOCBITHIX
HABYAJLHUX 3aKJIa1aX, B AKHX (pisuxa mornudIeHo He BHBYAETLCH.

V Takomy pasi nucsMoBa podoTra Oyae mictuTy 12 3aBmann: 4 — NOYATKOBO-
ro pieadg, no 1 0any 8a KoKHe 3aBIanna; 4 — cepemunoro pismug, mo 2 6amH 3a
KOKHEe 3aBmanasa (abo no 1 3a HeMOBHY BIAODOBIAL), 3 — AOCTATHROTO PIiBHA,
MAKCHMAJIBHO 0 3 0a/IH 38 KOMKHEe 3aBIania (ado mo 2 3a HEIIOBHY BiAMOBiAL);
1 — Brcororo piBmdg, AKe OMiHIOETHCA Big 0 no 5 6axis (IIMTUMH YHCTIAMI).

BinmopiaHicTs KIMLKOCT] HAOPAHUX VUHEM 3aTraJBHOOCBITHLOTO Kiaacy Da-
JiiB omiaml 3a 12-0aJbH0H CHeTEeMOK OOIHIOBAHHA HABYAJBHHX MOCATHeHL
VUHiB HaBeAeHo v tabanii 1.

Tatauua 1
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Ha sukonanna marol nuceMo60i podomu § 3a2a1bH00CEIMHBOMY Kid-

ci gidsodumsca 90 xeuaum.
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V kaacax iz nozaubirenum sueuennam Qisuru, KpiM BRAZAHNX 3aBIAHD,
JOJATKOBO BHKOHVIOTLCS IMe TPH SaBIAHHS — [ABA TecTOBHX TA 3amada.
TecTorl zaBmanHa 3 BHOOPOM OAHIcl MPABHILHOI BiANOBIAL OMIHIOIOTLCA IO
3 Oann xosxme, KpuTepil oninoBanng sagadi Tari cami, AR IOA 387189 BHCO-
KOTO PiBHA V 3araJLHOOCEITHIX KIacax: 5 0aJiB — MAaKCHMAJILHA KiILKICTE.

Tarnm umHEOM, aTecTalniiina podoTa AaA KIaciB i3 mormuiIeHHM BHEYEH-
HAM (PIBHEA MICTHTE 15 3aBIaHL: 4 — MOYATKOBOrD PiBHA, o 1 Ay 38 KO-
He 3ABIAHEA; 4 — cepelHLOro piBadg, mo 2 0aan 3a KOMKHEe 3aBmamasd (ado mo
1 3a HenoBHY BiAMOBIAL), 3 — ODOCTATHROTO PiBHA, MAKCHMAJLHO o 3 Haan sa
KoEHe 3apnadadg (abo mo 2 3a HeNOBHY BiAMOBIAL); 2 — TECTOBRHX 3aBAAHHT
JOCTATHLOTO PIBHA, 0 3 0ANH 3a KOMKHe; 2 3a1adi BHCOKOTO PIBHA, AKi OImi-
H0w0TLeeA Big 0 go 5 Gamis (minwmmm gncaanm).

BiamopignicTs KINTLKOCTI HADDAHNX YUHEM KJIACY 3 TOTTHOJIEHHM BHEYEH-
aaM Gisukn 6agie ominni 3a 12-6aILHOI0 CHCTEMOIO OMIHIOBAHHSI HABYAIL-
HHUX OOCATHEHL VUHIB HABemeHO ¥ Tabaumi 2.

Tabauusa 2
. . | wm | w | —~ = =
Kinpricts madpanux sl e A R $ o sl :';g ?
daais sl |l ||| 2| |8 823
Ouinka 3a 12-DanbHon
L : 1| 2| 3 4 |5 |6 |7 |89 10|11 )12
CHCTEMO0 OUIHIOBATHHA

Ha sukonanna nucebmosol amecmayiiinol pobomu y kaacax i3 no2auo-
AeHUM susUennam Pisuru eidsodumuves 120 xeuaun.

Ilig uac arecranil vUHEi He MOMKYTE KOPHCTYBATHCA JOTATKOBOIO JiTEepaTy-
PO, OCKIJMBKH Bel HeodXiaHi amaa pos3B'AsVBaHHA JaHi HaBeIeHo YV TEKCTI
zapnannd. [[o3BONAETLCA BHKOPHCTOBYBATH KAJILRVIATOD.

Ina apy4H0CT] KOPHCTYBAHHA 30IpHHKOM HOMEDPH 38BAAHDL CKJIAIAIOTLEA
3 OBROX nudp, posmimeHnx Kpankow. Ilepma nmdpa (1o KpankH) os3madac
HoMep piBHA: 1 — MOUYATKOBHH, 2 — cepenniil, 3 — mocrarHii, 4 — BHCOKHII,
5% — nna wiaacie i3 mormmrbaeHnM BHBUeHHAM (Qisurn. Ipyra nudpa (micas
KpanKH) 03HAYAE HOMED IABIAHHA V Biamosigmomy pisHi. OTike, saBIanHs
MOYATKOBOTO PIBHA MO3HAYAIOTHCH HoMepaMmu Big 1.1 mo 1.4; cepeannoro pis-
g Bixg 2.1 mo 2.4; pocraranoro pieua Big 3.1 go 3.3; BHCOKOro PiBHA JTHIIE
4.1; agns xkaacis i3 mormudaennM BuBuenHaM Qisurm — Big 5.1% go 5.3% Ha-
MPUKIAN, HOMED 3aBAanua 2.3 0sHavae: cepeqaii piBeHL, 3aBTAHHT HOMED 3.
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BAPIAHT 1

1.1, AxuM cHMBOJIOM MOSHAYACTLCHA TiBHIUHWH Dogoc Maraity?
A+ BYS B)— I'N

1.2, Mucnepcicio HAZSHBAIOTEL ABHIIE ...

A) momupenHsa cBiTIa B ONTHYHO OJHOPIAHOMY CEepeIoBHIIL

B) sminy HanpaMmy NOMHEPEHHA CBITJOBHX MNPOMEHIE OPH NaJIHHI HAa
MEeKY ABOX HPOIOPHX CEpPeJoBHI PisHol onTHYHOI IVCTHHH

B) zanexmnocTi NOKaZHANKA 3aJTOMJIEHH CBITIA BiA HOro KOMTLOPY

T') normuuannasa ceiTMOROL eHeprii opu 11 MagiHEHI HA HEIPOI0PY TMOBEPXHID

1.3. Onuaunen cuan B cucremi oguanns Cl e ..

A) mroTon (1 H)

B) kinorpam (1 wr)

B) arnoTon ma metp (1 H - M)
TI') macrans (1 ITa)

1.4. 3axkon Oma A0a ILIAHKHE eTeKTPHYHOTO KOJIA MATEMATHYHO 3aTHCVETLCT
TakK:

A U {
A U= B)I =gt By I=—- Ty R=p—
q R S
2.1. VeranoBiTh BiANOBIAHICTE MiK Ha3BOIO (QisHUHO] BEIHUYHHHE Ta JIITEpPOIo,
AKOID 11 TPATUIIHHO MOSHAYAIOTE.
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A) mpoiimenuii MUIAX 1) v
B) mBHIKiCTL 2) 1
B) uac 3) s
I'y cepemua meHAKicTE 4) V
a) v

2.2, VeranoBiTh BiAMOBIAHICTE MizK OpPOIEecOM Ta BHAOM TeILIOIEDETAMi.

A) marpipanma pydor KacTpy.i, 1) B OCHOBHOMY BHIPOMIHIOBAMHS
NOCTABJIEIO] Ha TA30BY ILTHTY

b) wmarpipanma mosiTpa B kimuarti im 2) B OCHOBHOMY TeIIONPOBRITHiCTR
PamiaToOpiB CHCTEMH OIAJIEIIL

B) posirpie i3kl B MiKPOXBHILOBII 3) B OCHOBHOMY KOHBEKIILA
medi

I') npomapiopanna GiMHaAN Opackol 4) KOHBEKINA 1 BHOPOMIHIOBATIS

9)  TEeNJONpOBIAHICTEL 1 KOHBEeKILA

2.3. ¥ anpi aroma Aprony 18 oporonis i 22 mefiTponn. fIka KiALKicTE emer-
TPOHIB ¥V IBOMY aTOMi?

A) 22 enexTponn

| o |
.a B) 40 enexrponie
wr B) 18 enexTponis

T) 4 enexTponn

(o))



BapiaHt 1

2.4. Tpu zapagu 2q, —5q, 3qg 3'eanann, ARHH cyMapEUI 3apal OPH OLOMY
OTpUMaTH?

A) 10qg B) 5g B) —-10g Tryo

3.1. ¥V TproX Bigpax BiATOBIAHO € Api0HA KApTONMIA, KPVIHA 1 Mimanaka. ke
Bigpo paiisa:x4e? Bignoeiae obrpyaTviiTe.

3.2, Maca nuninapa 135 r. Busmaure ryeTany
PEUOBHHH, 3 AKOI Horo sAroToBman. Of'em mm-
JIHAPA BH3HAYTE 3 MAJIOHKA. Bianopigh Bra-
JEITE B Kr/M%.

3.3, fAxuil THCK Mic HA HIKHIO 1 BePXHIO DOBEPXHI KyOHKA, M0 3HAXOIUTLES
v BOAL, AKIIO JOBKHHAA Horo pedpa MOpiBHIOE 5 cM, 4 TMIHOMHA 3aHVDPEHHT
BEPXHEOL TpaHi KyOuka Big noeepxui sogm 10 cm?

4.1. Tennoxin pyxaeThed mo piumi Big nyaETY A 10 OVHETY B 31 menarkicTio
10 xm/Tox, a v 3BOPOTHOMY Hanpawmi — 3i meuaricTo 16 kv/ron. Busmaure
MBHAKICTE Tewil piuxu. fIKa cepelnsa MBHAKICTE PYXY Tenmaoxoma?
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5.1% BZomoTo MOMHA PO3NIOMIHATH g0 ToRmiEH 0,1 Mum. Aky moBepxHIO
MOZGHA DOKPHTH MapoM 3oJo0Ta macom 2 r? Tyerura somora 19 300 kr/m.

A)~1m B)~01wn* B)=10m* T)=~0,01 m*

5.2% Ha AroMy 3 MATIOHKIB TPaBUJILHO DOKAAH0 HAOPAM cuan Amnoepa?

F,
—— T
N7 | S N -
A
A) B)
Fy
I !
N |» Fal 8 N I S
B) )
: . €)
5.3% ¥V mUIHIDHYAY MOCYAHHY HAJIHTO PTYTL, BOAY i rac. Buamaure 3a- Rl
TAJBHUN THCK, AKHI CTBOPIOIOTL PIAHHH HA THO ODOCYVIAHHH, AKII0 0f'eMn 4@
BCIX DPIIHH OOHAKOBL, 8 BEPXHiil piBeHL racy 3HAXOMHUTLCA Ha BHcoTi 12 cm oy

Bin ama mocyaunu (p, = 13 600 kr/m®, p, = 1000 r/m*, p.= 800 xr/m®,
=10 H/rr).
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A)
B)
B)
I)

A)
b)
B)
=
\{I f;}
o
/i)
o

A) omoBo

A) cuna

1.1, Axe 3 nepenivennx cais osgadae qismune Timo?

Bb) momuni B) ceitanox T') xuninasa

1.2, Mipomw imeprrocTi Tiga e...

B) momenT cunn  B) maca T') Tuck

1.3. fIxi moxasm TepMoMeTpa, 300paAXKeHOro Ha MATIOHEY?
A)34°C B) 304 -°C B) 32 °C ) 3,04 °C

BAPIAHT 2

1.4. Hanopam cuom AMiepa, mio 1ie Ha DPpOBIAHHEK 31 CTPYMOM ¥V MATHITHOMY
II0OJI, BH3HAYAIOTE. ..

A) 3a mpaBHIOM JiBOI PYKH

B) 3a npasunoMm mpasol pyKH

B) za gomoMoroio 3aJisHHX OIIVPKIB
T') za npasumom GypaBUHEa

v, KM,/ TOI
18 kM, /Tox 1)
T2 kM/TOI 2)
36 ®M,/To1 3)
90 kM, TOI 4)
)

S
——
~®-
B S

. 238
TOHiI0 gy Pu?

1)
2)
3)
4)

-

2)

2.1. VeranoBiTh BiANOBIAHICTE.

v, m/c
10 m/c
15 m/c
20 m/e
5 M/c
256 m/c

2.2. VeranoBiTh: BIATOBIAHICTE Mi VMOBHHM MOSHAYEHHAM TA HAZBOIO &JIe-
MEHTA eJeKTPHYHOIO KOJA.

TAIBBAHIUHHHA eJeMeHT

JaMa podsapioBanma

BHMHKEAY

3AN0DLKHHEK

PE3HCTOP

2.3. IsoTon AKOro XiMiYHOTO eJIEMEHTA VIBODIOETRCA il JAC o-POSOAAY ILJIV-

A)3°Th B)3'U B)3°Am T 5°Cm

o




BapiaHt 2

2.4. Ky mix nagawoanm i giabarum ceitmornMmyu npomenamu 40°, Axuv 6vae
KYT BiIDMBAHHA, AKIIO KVT ODaginud adianmuTn @a 15°7

A) 557 B) 25° B) 35° I) 10°

3.1. ¥V cuneprai Moposn He0e30eYH0 TOPKATHCS MEeTANTeBHX MOBEDXOHE MOJHME
pyvramni. [loscHiTe: Oe i3 dismuyrol TOURH 30DYV.

3.2, IeuakicTe 3BVKY B moeiTpi mpu 15 °C gopisaioe 340 m/c, a cepenms
MBHAKICTE pyxy Eymi 800 wm/c. Ha cRIMILKEW ceKYHO BiOcTac 3BYVE BIim Kyl
npH npoxomxenti igcrani 1200 m?

3.3. IIei oguakoBl TpoRigHl KVABKHA 13 sapagavu —1,5 - 10" Kni +2,5 - 107 Ka
3HAXOAATLCA HA Bigcrami 6 em ogma Bin ogmoi, KyIbKH 3iTEEVIH i pO3BeIIH,
BusznauTte ¢y BsaeMoil MiM KVIBKAME ICIA TOTHKY.

4.1. JIna sagauyBaHHA TACY B 04K BUKOPHCTOBYETLCA HACOC MPOAVETHEHICTIO
20 ®r 3a xpununy. Basmaure uac, HeoOXIEUE I HATOBHeHHA DaKa, AKIIO
floro poawmipu: momxmuHA — 2 M, mupaHEa — 150 em i Brcora — 1800 wmm.
(p,= 800 ur/m*.)

5.1%, Cuna cTpyMy B KOJI elekTpHYHOl gaMnon gopisanoe 0,3 A, 3a axuil gac
Kpish MONepeuyHHil mepepis cmipaai nmpoxoguTs 5,6 « 10 enexrpouis?

A)3xs B)300c B)500c T)30xs

5.2% Ha Tino, DOBHICTIO 3aHVpPeHe YV BOAY, dic apximemora cuaa 100 H. Bu-
OepiTe OHE NPABHJILHE TBEPIAKEHH,

A) Bara suricHenol Timom Bomgm Ginpma za 100 H

B) maca suTicHenol Timom somm popieaioe 100 xr

B) v noeiTpi #a me tino giama 6 cuaa, 6iaema za 100 H
T') o6’em Tinma mopisaioe 0,01 m*

5.3% ¥ saxisny mocyauny 3 BOA00, TeMoeparypa arnx 10 *C, BruuyIn mmMa-
ToK Apoay macoin 100 r opu remnepatypi —10 °C. fAxa Temneparypa BCTAHO-
BHTLCA V TOCYOHHI, AKOo wmaca mocyamaw 200 r, maca sogm 100 r?
(c, = 0,46 xll=x/(xr - °C), ¢, = 4200 Ix/(xr * °C), ¢, = 2100 Ix/(xr - °C),
A = 330 x]x,/Kr.)

AEP>KABHA NIOCYVIKOBA ATECTAUIH
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BAPIAHT 3

1.1. T'yvernna cpioma 10 500 kr/m®*. Bupasite 11 B r/ewm®,
A) 1,05 r/em®  B) 10,5 r/em®  B) 105 r/em® T) 1050 r/em?

1.2, MexamiunumM pyXoM HASHBAIOTL BMIHY MOJOMKEHHA ...

A) Tinma B mpocTOpl BIAHOCHO IHITHX Tid 3 TJIHHOM YaCY
b) Tina BigmocHo iHMEX TLT

B) Tin 3 nnuaoM gacy

T') Tina B npocropi

1.3. Ilig gac c-posmaay VTBOPIOETLCA AAPO &JIeMEeHTa, MOPAJKOBHI HOMEpD
AKOTO B OEPIOMHYHIH cHeTEeM] XIMIYHHX eJIeMeHTiB HA ...

A) 2 oguanini SiARMNHE, HiIMK DOPAIKOBHE HOMED HDOYATKOBOTO eIeMeHTa
B) oppnunmw 6iALmNi, Hid DOPATKOBHI HOMED MOYATKOROTO EJeMeHTA
B) 2 opguanii MeHmnri, HidK DOPAIKOBHN HOMED MOYATKOBOTO @JeMEeHTA
T') opuunI0 MEeAMNH, Hid TOPATKOBHN HOMED MOYATKOBOTO EJIeMeHTA

1.4. Maca m peUoBHHH, KA BHALIACTRCA HA eJIEKTPOAL i1 Hac eleKTpoJIisy,
BH3HAYACTLCA 34 POPMYVIIO0:
P
Aym==— By m = kIt B) m = pV I‘)m=g—
g cAt

2.1. ¥VeranopiTe BIANOBIAHICTE MIME OJHAKOBHMH YHCIOBHMH 3HAYEHHSIMIL
MACH, BAPAYKEHHMH V T' 1 KT
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A) 3 wmr 1) 3-10%kr
L) 0,3r 2y 3-10%x%r
B) 30 mr 3) 3-10"%wr
Iy 30r 4) 3-10°%kr

53 3-10%xkr

2.2, ¥YeraHoBITE BIATOBLAHICTE Mif 3MIHOIO KIJIBKOCTI TEILIOTH TA BeJIHUYHHA-
MH, 1[0 HA Hel BILTHBAIOTD.

A) EKiIBKICTbL TEmIOTH 1) nDHTOMA TENIOEMHICTL JATHITHIACA HesMim-
3aMHOIAIaCH HOI, Maca PEeYoBHHH s0iiLOnIack vasiui,
HEe3MINHOoI0 PiZHHILA TeMOepaTyp sMeNIImIach ViaBiul

b) EigBkKicTh TEmTOTH 2) nuToMa TEMIOEMHICTE SMEHIIHJIACE VABIUi,
a3finpIIHIach Maca PedYoBHOH JSaJHIIHIacd Hes3MIHIOoIo,
v 8 pasie PiZHHAIA TeMOepaTVD 3MeNITHIACh VBTl

B) EkigekicTh TemmoTH 3) nouTomMa TemnoeMHiCTE 30idBIIHIACE VABIUI,
3MEHNINTHIACE Maca peHoBHHH 301MBITAIACE VIBIYL, pIsHHISA
v 4 pasnu TeMIepaTyp 30ineImmIacs yasiui

') EiTBKiCTE TETOTH 4) nOHTOMA TeNJ0EMHICTE 3DIILITHIACE VIBIUi,
AMEHINTHIACE MACA PEYOBHIH 30LILIIHIACE VABIUL, plannIg
v 2 pasm TeMIEPATYD 3MEHITHIACH VaBidi

3) NOHTOMAa TeIIOEMHICTE 3AJHINHIACS HesMil-
MO0, MACA PEYOBHHH 3ATHITHIACA He3MIHIIOT0,
Pl3HHOA TeMOepaTyp sMeHOIHIach YIBIdL
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2.3, VrRamirn, v AKOMY BHOAAKY CHJIa AMOepa, 10 Iic Ha OPOBIAHHE 3i
CTPYMOM, AKHH 3HAXOAHTLCA MIMK MOJIOCAMH MATHITY (IHB. Mal.), cOpAMO-

Baga oo Hac.
I 1 N
N | (o) s< N|®|s
B)

(

I
+
A) B) )
2.4, Tpu xmonmi Tarmn kamar BaiBo iz cunamu 120 H, 150 H, 180 H, a Tpu —
Bopagso iz cuaamua 140 H, 160 H, 160 H. Homy popisHioe pisHogifina mux
CHJI 1 AK BOHA HaTpaBIeHa?

A) 5 H, vaiso B) 10 H, vopaso B) 15 H, yaiso I 20 H, yopaso

3.1, fAx moTpidHo POSMICTHTH Ha BEPTHKAJILHIN CTIHI MI0CKe AZepKao, 1100
JI0AMHA Daunaa cebe v mosed a3picT? fAxoi HaliMenInol BHCOTH BOHO Mae 6y THT

3.2, Maca Hemopo:RHACTOrO Kyba, BUTOTORIEHOTD 3 NeAK0l PeUOBHHHE, MTOPiB-
awoe 2,4 wr. Akxoo crane Maca TLoro Kybda, AKIIO JOBXKHHY Horo pedpa aueH-
WHATH B 2 pasu?

3.3, 3 AK0I0 MBAAKICTIO Mac PYXATHCE aABTOMOOLIL Macow 2 T, mMod MaTm
TAKY CAMY KiHETHUHY eHepriin, fAK i caapag macono 10 Kr, oo pyxacTbesa ai
meaakicTo 800 m/c?

4.1. fIx aMIHUTLCA CHIIA BIAEMOTI] MM TROMA MATEHEKHMH KYILBKAMI, IO
MAaIOTh 3apaAan ¢ i —4q, AKIO IX JOTOPKHYTH OJAHA 10 OJHOI, 4 HOTIM PO3BeC-
TH HA TY CAMY BiICTAHL?

5.1% Mo OpoBIAHHKA, BUTOTORJIEHOTD 3 MiAHOTO APOTY, OIPHEJIAIH IeAKY T0-
cTifiny Hanpyry. BudepiTh NpaBHILHE TREDIKEHH,

A) ARIIO TPOBIAHHEK BROPOTHTH, CHJIA CTPYMY B KOJI 3MeHIIHTLCH

B) ARmo OpoBiAHHK BROPOTHTH, Horo onip 30iLIMTHTLEA

B) axmo npoBiAHHK BROPOTHTH, CHJIA CTPYMY B KoOJi 30iIbMIHTLCA
T') axmio OpoBiAHHEK 3ITHYTH, HAIPYTA Ha TIASHN Koga 30iJnmuThea

5.2%, TTucrepna smimye 2 T Bogu. CKRIILKN HAPTH TOMICTHTLCH B I1I0 ITHC-
tepry? I'vernna sogm 1000 xr/m®, madra 800 wr/m?.

A2 B)22r B)16 7 T)18

5.3% TIlo moposi, poSTAIIOBAHIN DApPAJENBHO IAJISHHUYHIA Komail, pyXacTbhes
BEJIOCHOeANCT 3i mBuAKicTo 7,2 KM/Ton. ¥ IedKHI MOMEHT HOro HAZTOTAHAC
noizn sasno:xKH 120 M i obranusae foro 3a 6 c. flka mBUAKIcTE pyxy noizga?
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BAPIAHT 4

1.1. fIxe 3 mepediveHHx MKEpPe CBITIA € TPHPOAHUM?

A) enexrpuuna ayra B) ceiuxa B) zopa T') mamma genmoro ceiTia

1.2. TTponoR:KTe TPABHALHO PEUEHHA: PYXOMUH GJI0K ...

A) BUTpamy B CHII He Iac

B) gae Burpam v cuai v 2 pasu

B) gae Burpam v Bigcrani v 2 pasn
T') nae Burpam y poborti v 2 pasu

1.3. ¥ra:mxite npasuanie rpatdiune zodparkeHna MATHITHOTO DOJA KOTYIOKHK
3i cTpyMOoM.

§+ —E E-ﬁ- u% Ei— —0 E-i— —%
A) B) B) )

1.4. MareMaTHYHHM MAATHHKOM HASHBAIOTD ...

A) Tino, MO BHKOAYVE PYXH, AKI DOBTOPIOIOTLCA Yepes OIHAKOBL 1HTep-
BAJH 9acy

B) TRepae Tino, AKe 3OifCHIOE KOMHBAHHA HABKOIO HEPYXOMOI TOUKH

B) marepiaIbHy TOUKY HA TOHKiH, HEBATOMIH 1 HEPOSTAMHIT HUTIL

T') Tino, niagpimens Ha Opy:HHAHL

2.1. ¥eTanoRiTE BiAMORI ARICTL MiMK 3MIiHOIO TOTEHTIAILHOL eHepril migraToro
TiJIA 1 BeTHYHHAMIE, 110 HA Hel BIIHBAIOTE.

A) emeprig aMenmuaack v 4 pasn 1) maca 3dlABIIANACE VABIYL, BHCOTA
SMEeHITHIACE VBTl

L) emepria adinemIAEIACL V 4 pasH 2) wMaca 3MeHNTHIACE VIBIYI, BHCOTA
SMEHITHIACE VBTl

B) ewmepria adinemmaack v 2 pasH 3) wmaca 3dinBIINAIACL VIBIYi, BHCOTA
30LMBITHIACE VBIUL

I') emepria sanumiUaaca 6e3 3Min 4) wMaca 3aTHIIAIACE 63 3MiH, BHCO-
TA 3MEHITHIACH VARIU

d) Maca 3aMHIIANACE Oe3 3MiH, BHCO-
Ta 30LIBIIHIaACE VABIYL

2.2, NeranoriTe BiAIORIAHICTE MK XIMIYHHM eJleMeHTOM 1 CKJIAJ0M aToMa.

A) Clg 1) 3 oporonn, 4 meiiTponu, 3 eleKTPOHH

B) Li; 2) 11 mpotomnis, 12 neiitponis, 11 enextponis
B) Na ﬁ 3) 92 mporonn, 146 neiitponis, 92 exerTponnu
) Uggg 4) 7 mnporomnis, 3 meldiTponn, 7 eIeKTPOHIB

3) 6 nporonie, 6 mefiTponie, 6 eleKTpoHiB
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2.3. fIr sMIHHTECA CIJIA KYI0HIBCBKOI B3a€MO/i] ABOX HEBEJIHKHX 3apSIie-
HUX KYJILOK OpH 30iMbINeHd] 3apaay xoxxnol B 2 pasH, AKI0 BIACTAHE MIiz
HAMH He 3MIHHTLCA?

A) z0inmemmuTRCH B 2 pasu
B) ne sMiEHUTLCA

B) soinmemuTnea B 4 pasu
T') sMeHEIIHTRECA B 2 PA3SH

2.4, OOUHCIHITE OOBKHHY KOJ&8, AKEe 00MEmRye
M'AaY 0

A)~04lm B)=0,25m B)~05m T)~0,33m

3.1. 3a axol yMOBH po3ciioBalbHa JiH34 Modke 310paTH mapaielnLHi npomeni
B ogay Toury? Bianopiaes obrpyvaryviiTe.

3.2, Ilnoma nopepxai rpyaaol kmTer oguar 600 cv®. Basuaure cuay THe-
KV Ha TPYARY KJIITKY aKBaJIAHTICTa, KOJH Bid cTOITEL Ha Oepesi Mopsa 1 AKIIO
3aHYPIOETLCA Mim Boay Ha rauomay 20 .

B, C

3.3. HoTupHu OIHAKOBHX NPOBIAHUKH, 3 OMOPAMH
no 10 Om womuui, 3'enmano, SK ODOKA3AHO Ha
MAJIOHKY., fkpuM 6vae saraJpHUE omip, AKIIO

CTPYM TigBecTH no Togor A i C7 [:I

A D

4.1. Ha cKIIBLKN rpagayciB HATPIETRCA CBMHIERA KYILKA, AKIIO BOHA BIOAJE 3
sucotn 140 v ma craneny nanTy? Besa mexaniuna eHepria DepeTBOPIOETLCT
"a Temwnosy (e, = 0,13 gllx/(xr - °C), g = 10 H/rD).

5.1% Jlpa MpoOBIAHWKH BHTOTOBIEHI 3 OJHAKOBOrO MaTepiany. fxe coissigro-
menHsa Mix onopamu B, 1 B, 0uX OPOBIAHNKIB, AKINO OEPIIHH KOPOTIIHH Y
2 pasy Big ApPYroro, a Ipyrui TOHINHE v 3 pasw Big mepiioro?

A)R,=R, B)R,=27R, B)R,=9R, T)R,=18R,

5.2% Ym ogmaropa morpidma pobora, 1mod 30iILIMHTH MEHAKICTE aBTOMOOI-
ag Bia 0 go 10 m/c i Big 10 go 20 m/c? Axmo mwi, To ¥ cKiIbKH pasis mykani
YHCAA BIAPISHAIOTLCA?

A) omgnakosa

B) v npyromy sunanxy Oinema y 2 pasm
B) v gpyromy BHODaary Oianma v 3 pasu
T) v gpyromy Bunagry 0Olnemma B 4 pasn

5.3%, IIIMaroK CILIABY 31 CBHHIIO i 0yoBa Macoio 664 r mae ryeruny 8,3 r/cv’.
Buspaure Macy CBHHINIO B cmaaii. TIpmiinaTn of’eM cniIapy g€ cyMy ob’eMis
itoro cxxagosux uactun (p,, = 11 300 wr/m®, p, = 7300 wr/w).
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BAPIAHT 5

1.1. [Ina sHavHOTo DOCHIEHHA MATHITHOL Tii e TEKTPOMATHITY, B HOr0o KOTYINI-

KY BEOOATL ...

A) mignae ocepnsa

B) amominiese ocepmsa
B) zamizme ocepasa

TI') naryure ocepasa

1.2, TIpu nosepranfgl asTofyea BIIBO DACAKHDH BiIXHIAOTRCH ...

A) Bnepen
B) Biairo
B) mazan
T') Bupago

1.3. B-punpomMinmosanug — e NoTiK ...

A) agep aromis Iexito

bB) MBHAKHX eIeKTPOHIB

B) mefiTponis

T) erexTpOMATHITHUX XBHIIEL

1.4. PoGora eXeKTPHYHOTO CTPYMY Ha JIMAHIL eleKTPHYHOTO KOJA BH3IHA-

gaeThesd 3a GhopmMymon:

A)A=Fs
B) P =UI
B)A=UIt
T)A=AE

2.1. VeraHoBiTe BIANOBIAHICTL AJA ABHAIA 3aJ0MJEHHS cBiTaa (ge v, v, —
MBHAKOCTL NOIMHPEHAR CBITIIA ¥ HepPIIOMY Ta APVIOMY CEpeIoBHINAX Bimmo-
BiflHO; O — RYT Nalinfd, ¥y — KYT 3aJI0MJIEHHA).

CHiBBLIHOMEeHHA MBHIKOCTEH
CBITIA B cepeJoBHIIAX

A) v, >, 1)
B) v, <u, 2)
B) v,=uv, 3)

4)

CoippliHome A Ky Ta matinna
1 3aJ0MIeHna

3a =7y
o=y
o<y
o=y

2.2, VeranoBiTh BiAOOBIAHICTE Mi SHAYCHHAMH TEMOEPATYDPH 38 IMKAJTAMI

IMenncia Ta Keansina.

Ay 273 °C 1) 0K
B) -273°C 2) 36K
B) 100 °C 3) 309 K
I 36°C 4) 546 K
3) 373 K
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2.3. 3apaa gesennkol KyIbKE 96 MeEKa, CRITBKE HAITHITKOBAX eJeKTPOHIB
MiCTHTRCA Ha KyALRNI? Exementaprnii sapaa enexrpora 1,6 - 107 K.

A)6- 10" B) 6 - 10* B) 6 - 10" r)6 - 10"

2.4. Ha mamonky mokasanmo rpaik MBHAKOCTI piBHOMipHOTO pPyXy. ARni
TLIAX TPOHILIO Tijlo 3a OepIli TPpH CeKVHIHT?

v, M/XB
5L B
4
3
2
1 S S
0 1 2 3 4 6 tLe
A)12 M B) 0,5 m B) 1,2 m T) 0,20 m

3.1. HaxkpecniTs TpackToOpin KIiHIA roauaaol CTPLTKH, SKIIO TPACKTOPLS
XBHJIMHHOL CTPIIKH VTBOPIJIA OOHe 3aMEHeHe Koao. O6rpyeTyiTE CcBill Ma-
JIIOHOK.

3.2, fAxol DoRKUAN BHHMOB O JAaHIIOMKOK 3 MOJEKV, 10 MiCTATRCA B 1 Mr
BOAW, AKOM 1X PO3MICTHTH MILTLEO oaHa Oina ogmoi? Maca mMoJleRynm Bogm
popisaoe 2,7 + 1072 gr. CrigbKN pasiB MOMKHA ONEPE3aTH 3eMHY KV 10
eKBaTOpyY M JarmomroM? [Tiamerp monexyan sogu 2,7 - 107 M, nosmuna
koJa exBatopa 4 - 107 m.

3.3. Tino magae 3 sucotu 30 M. Ha axii BucoTi fioro KimeTHdHa enepria 6viae
v 2 pasu 0iNLIIA 3a MOTEHTIATLHYT

4.1. JTo kiamnie Bamensa sapnoB:xKu 90 cv miaeimeno tarapri macamn 300 r
i 400 r. e mac 6yTH TOUKA OODOPH BaKe s, M0 BiH nepedyeas v piaoBaszi?

5.1% ¥V cRIIBKH pasiB ryeTHHA KapTonauan macow 120 r ra ob’emom 100 em?®
BiApisHAETHCA B TVCTHHH BOIHT

A) 1,2 B) 0,12 B) 12 Ty 120
5.2%, 3a monmoMorow migioMHEAKA PIBHOMIpHO TiAHIMAIOTE Tilo Macoo 2 T Ha

pucory 2 m. fArmit KK mexawmiamy, Armo saTpadena podoTa DOPiBHIOE
55 gI:&? (g ~ 10 H/kr.)

A) 72,7 % B) 82,7 % B) 92,7 % ) 62,7 %
5.3% EnexTpoABUTyH MiZifMaJIbHONO KEPaHA NOpalnoe mig manpyromo 380 B i

cnokneac cuny crpymy 20 A, fAxwi KK mae xpams, AKIOI0 BAHTAN MaCOI0
1 7 Big migmimae ma sucotry 19 m 3a 50 ¢?

AEP>KABHA NIOCYVIKOBA ATECTAUIA

% Ii:)
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BAPIAHT 6

1.1. ¥VRamiTs, AKe 3 HABENEHUX HHMUE ABHIN € OIITHYHIM.

A) HarpiBaHEA ATIOMIHIEBOTO CTPHACHS TpPH HOTO 3THHAMHI

B) pyx noizga MixK 3alTi3sHMYHMMH CTAHIIAMIE OVHETIE A 1 B

B) eigobparkenna npeameTis Geperosol TiHil Ha DOBEpXHI o3epa

T) marpiBanua coipaiai eleRTPONIHTRHE, VBIMKHEHOL B eTeKTPOMEDEIY

1.2, TlorernianeHa eHeprida Tijga, TiAEATOTO HAJ JeMIe0, 3aIeKATD ...

A) obepreno JHIIe Big Horo MacH

B) npamMo nponopilifigo Bil BHCOTH TiMa BIIHOCHO HYJILOBOTO PIBHSI

B) npamo nponopiiiiino Big MACH Ta BHCOTH Tija BiIHOCHO HYJILOBOTO PiBHA
T') obepreno Bim MacH i BHCOTH Tila BiAHOCHO HYJIBOBOTO PIBHA

1.3. Cuny BzacMomil TBOX TOYKOBHX 3aPAMIE BH3HAYAIOTE 34 (DOPMYIIOIO:
m
A) F=G% B)F=mg B)F-k"D T)F=-px
R

1.4. fIxuit nopATKOBHI HOMED V TePIOANYHIN cHCcTeMI eleMenTa, AKHH OTpPH-
MaHO B pesyabTaTi B-posnany?

A) Z+1 B) Z2-0 B) Z-1 Iy Z-2

2.1. YeTaHoBITE BiADOBIAHICTE MiM HAOPAMOM CTDVMY MATHITHOTO TOJA Ta
cunoi0n Amnepa. (Kpankm #Ha MATIOHKY BEAIVIOTH HA Te, IO CHJIOBL JTimil
MATHITHOTO MO HAOPAMICHI I0 HAC.)

A) * T F ¥ 1) cuna manpaMIena BAIBO

B) * * * * = 2) cuna panpAMIIeHa BHH3

I Woa B
L] [ ] L L] L]
By = *® ®&® 2 3) cuna manpaMiena BIOPABO
s 8wl e e
I

) & & & = 4) cuna manpaMiena Bropy

5) cuna me mie
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2.2, ¥eraHoBiTE BIAODOBIAHICTE.

Jiroui cmin Pisnoaiina
A)  F,=35H 1) T7,5H
- >
F,=1H
B) F -25H 2) 6H
- ——
Fz"'z,EH
B) _’I' =25H 3) 2,0 H
» -
F,=5H
1) ;E*’l'= 1H 4) 4,5 H
[ o o — =

2.3. Arxa RITBKICTL TENMOTH BUIIIACTHCH MM Yac OXOJOMEeHHA 1 Kr almomMi-
miro ma 10 °C? ITuroma rennoemaicTs amoMminio 920 Ix/(kr - °C).

A)92 :k  B) 9200 Mk B) 930 Mk T) 910 Mo

2.4. Busnaure ob’em Opycra, nosmuna axoro 1,2 m, mupnna 10 cum, ToRmrna
2 oM.

A) 0,024 »*  B) 0,0024 »* B) 0,24 »* T) 0,00024 n?®

3.1. HagpecniTh cXeMy eIeKTPHYHOTO KOJA, SKE CHIATACTLCH i3 I3Kepena,
JNBOX JIAMIIOUOK TA ABOX BEMHKAYIB, 100 OpPH HBOMY 34 JOIOMOIOK BHMHKA-
TiB MOKHA OVJI0 DOOTHHII BMHKATH 1| BHMHKATH JaMnodkn. [ToacHiTe cBiif
MAJTIOHOK,
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3.2. 3a sofpakennmMu Ha MATIOHKY rpadika- x m A
MH pyxy Tim 1 i 2

1
1) BH3HAYTE IMBEHAKOCTL Tid 6
2) 3an0UIiTL PIBHAHHEA 3MiHH KOODIHHA- 5
TH IJIS IHAX TLiI /

3) BUBHAYTE, AKHIH MIJIAX TPOHAVTL Tima 44
sauact=4c¢ \

0 1

e
fk"\" tc
. — | .'2

3.3. Peoctar BHTOTOBIEHO 3 HiKEJIHOBOTO APOTY 3ABIOBKKH 15 M i miomiemn
nonepeunoro nepepizy 1 mm®. BuspauTe cHIy CTPYMY B PEOCTaTi, SAKINO Ha-
npyra Ha Horo satackadax 18 B. (ITmromni onip mikeniny 0,4 Om - mm®/m.)

(o]
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4.1. Tea rouxosi sapaan g, =1 - 107 Kn i g, = 2 - 107 Kx spaxogarses B
nosiTpi ma sigerami 20 eM ogun Big ogmoro. Busnaure cuiy, mo gic oa sapam
g, = —1 - 107 Ko, axnil 3HaXOAUTLCHA TOCEPENNHI MK 3apagaMu Ha OfHii
npaMiii 3 HHEMH,

5.1% Bagan 100 r sogm npu remneparypi 20 °C i 100 r sogu opu Temnepa-
Typi 60 °C. fAka TeMoepaTypa BCTAHOBHTLCH, KOJH BOMY sMimaTtu?

A)40°C B)35°C B)355°C T)40,5°C

5.2%, Tlepmy moMOBHHY HIAAXY, o gopieaioe 1500 M, KoBzanap pyxases 3i
merakicTo 6 M/c, 8 Apyry nomoBHHY — 31 mBuakicTo 12 m/e. Arkoio e fforo
CEPENHA MIBHAKICTL pyVxy?

A)Bu/ce B)6wm/c B)Y75iwmie TI)9Y m/e

5.3% Ilixg wac mocaig:KeHHs XMAPH BCTAHOBHJIHN, IO CEpenHii od’'eMm Kpamin-
HI Boau B Hifl gopienoe 0,000004 mwm?, fIka maca Boagn MICTHTBCS ¥V XMapi
ob’emom 1 »®, sakmo y xmapl od’emom 0,1 cm® v cepegHBOMY MICTHTBCH
140 mpanmunor?
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1.1. Tlopisagaang isnyaol BeTIHYHHHE 3 OTHOPITHOK BeJIHYHHOIO, BRATOIO 34
OIUHHITIO, HAZHBAIOTE ...

A) rimorezowo  B) sumipiopannam  B) cnocrepexxennam  T) apumewm

1.2, Opnannen mengrocti (v) v Cl e ..

A)merp (1 n)

B) eimomerp sa roguay (1 wmM/rom)
B) mimimerp 3a cexyvaay (1 mm/c)
T') meTp 3a cervaay (1 m/c)

1.3. Temneparypa kuninaa sogn 80 “C. Ile Mmomnauso 3a ...

A) HOPMAJTBHOTO 30BHIINHBOTO aTMOCHEPHOTO THCKY
B) niasnmenoro soBHIiMHILOTO aTMochepaoro THERY
B) sHmxenoro 3oBHIIMHBOTO ATMOCHEPHOTD THCKY
T') 6yaL-AKOT0 BOBHIMIHBOTO ATMOC(EPHOTO THCKY

1.4, ¥ra:mxitsh npasuanie rpadiune 300pakKedHa MATHITHOTO TOJIA TOCTiliHO-
TO MargiTy.

- 2 T3
B) T)

A) B)

AEP>KABHA NIOCYVIKOBA ATECTALUIA

2.1. VeTanoBiTh BiANDOBIAHICTE MisK Hassoio (ismumol BedHYHHHE Ta i1 mosHAa-
YEHHAM.

A) wexaniuna pofoTa 1) E,
b) wmexaniuna DOTYV:KHICTE 2) E,
B) nmorenmiannma emepria 3) A
I'"Y wimerwuia emepria 4) N
3 T

2.2, VeTaHoBiTH BiADOBIAHICTL MIMK 3apATaMH OJHAKOBO MPOBITHAX Tid m0 i
micasa JOTHKAHHI,

A) +5 uKn, -1 aKn 1) 0 ula, 0 ullx
L) +2 uKn, -4 nkn 2) +3 uKn, +3 nKn
BY +8 ula, -2 aKa 3) +2 uKn, +2 aKn
I +5 uKn, -5 aKa 4) +2 uKn, +1 aKa
5) -1 uKn, -1 aKn

=

2.3. fIxol micTrOCTI MOTPIGHO B3ATH MOCYANHY, mod v Hel MoxkHa DViIo HA-
gutna 35 kr Denzuny? I'vernna Oemasuny T00 kr/m’.

A)5wv B)05m B)0,05m T)0,005m°

19
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2.4, Ilig gac piBHOMipHOTO PYXY Himoxig npoxoauTh 3a 10 ¢ maax 15 w.
fAxui mnax Big mpoiige, PYXanyunch 3 TIEH CAMOI0 MBHAKICTIO, 33 HACTYITHL
3c?

A)5mM B)3m B)45m T)d5m

3.1. fAx sMiHHTRCA KOPCTRICTE NPVIKHHH, AKIO CKOPOTHTH i1 JOBKHHY
eapiui? Bigmosigk obdrpyHaryiiTe.

3.2. Ha axifi sigcrani Big mimam, mo mace okyery Bigerann 10 em, Ttpeba
IMMOCTABATH NPEIMeT, mob Horo mificuae sobpakeHHs OyiaIo BTPHYL Gianmmmm
Bim camoro npegmeTa?

3.3, CRiMLKH TemI0TH BUALIHTRCA i gac koagercanii 0,2 kr sogauol map,
aka mae remneparypy 100 °C, i mig gac oxXonomseHasa ogep:xanol 3 Hel BOaH
no 20 *C? (TInroma rennora napoyreopenns soam 2,3 MIx/kr, nutoma Te-
niaoeMmuaicTs Bogu 4200 x/(kr - °C).)

4.1. Isa MpoBIAHMEN OPH MOCTINOBHOMY 3’€AHAHHI MaioTes omip 27 Owm, npu
napanennbaomMy s'eanadgni — 6 Om. BusmauTe omip IHX OpOBIAHHKIEB,

5.1% Vramirn, AK 3MIHIOETBCH TEMIEPATYPA KPHCTAJIYHOTO Tijga g Jac
ILTABJISHHA.

A) Temmeparypa spocTac

B) Temneparypa sMEHIIVETLC

B) temneparypa He SMIiHIOCTLC

T') remmeparypa To 3pocTac, TO SMEHIIVETLCS

5.2% V¥ CKIJIBKH pa3iB sMIHHTLCH KIHETHYHA €Heprifg aBTOMOGIIA npH 3015h-
mendi foro menakocti Big 20 m/c no 72 wm/ron?

A) sbinpmuTeea npudausno v 1,5 pasa
B) Be sMimHTRCS

B) sbinpmurhea opubamnsao v 1,3 pasa
T) s6inemureea v 0,5 paza

5.3% Ina miguimanaa tina macoo 900 gr ma sHcoTyY 2 M BHKOPDHCTAJIH IO-
XUV MIOMHARY noBEraaonn 6 m. ITin vac nepeMimenns Tijga gisgma coiaa Tep-
Ta 1000 H. Busunaure KK moxunol nnomumnn (g = 10 H/ur).
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1.1. Cuom0 3eMHONO TAMIHHA HASHBATOTE CHIY, 3 AKOIO ...

A) Conne nputarye mo cede ILTAHETH
B) 3emaa npurarye mo cede Tina

B) Tina opUTATYIOTHCH OIHE 0 OJHOTO
T') Tinma THCHYTE Ha 3eMIII0

1.2, Ha ManoHKy HaBeIeHo cxeMmy gociaiay Pesep-
opaa 1A BHBYEHHA OVIOBH ATOMA. ¥ KAMKITL, KO0
THQPOID MO3HAYEHO HKEDPENI0 -YaCTHHOKT

A)l B2 B3 I4

1.3. TTosra MexaniuyHa eHeprida Tima — e cyMa ...

A) BHyTpimALOI 1 30BHIMALOT emeprii

B) rimernunoi i norermnianeuol emeprii
B) gigerHunoi i sEyTpimHaLOT eHepril

T') morerniantuol 1 BHYTPIMIELOI eHeprii

1.4. Oanopigme MATHITHE TOJe MOKHA CTBODHTH ...

A) HABKOJIO OPAMOTO NPOBITHAKA 3 @IEeKTPHYHEM CTPYMOM

B) mix gpoMa nmapagelnLHHMH DPOBITHHEAMHE 3 €TeKTPHYHHM CTPYMOM
B) Bcepennni xomonomifmoro npoBiiHHKa 31 cTPYMOM

T') BeepenuHi MOBTOl KOTYIIKH 31 CTPYMOM

2.1. VeraHoBITE BIANOBIIHICTE.

0
<
l_
Q)
L
|_
<
<
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.
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=
0
=
C
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<
X
0
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L

Cuiaa upyiHocTi, BHIOBKeHE Tixa KoeginienT swoperroceri tiaa
A) 100 H, 2 em 1) 10 000 H/m
L) 400 H, 20 cm 2) 200 H/m
B) 30H, 3 umm 3) 2000 H/m
I 10H, 5cm 4) 1000 H/m

5) H000 H/m

2.2, ¥VeTanoBIiThL BIANOBIMHICTL MI3E HABBOIO MIKEDPETA CTPYMY Ta HOr0 THIOM.

A)  exexTpodiopiia MaIIHIIA 1) cwiTmoBe TEepelIo cTPYMY
b) axymyaaTop 2) TenmnoBe MEEpPeno cTPYMY
B) repmonapa 3) mexamiume mEepeno cTPYMY
1) comgunwii exemMenT 4) ximiume mEepeIo cTPYMY

5) eIeKTPOMArfiTHe IIKepeiIo CTPYMY

2.3, ArumM moBuHeH OVTH KVT HaAiHHA CBIT/IOBOTO TNpOMeH:d, 100 eigdurmit
MPOMIHL VTEOPIOBAR 3 KyToM mnaminmg 40°7

A) 15° B) 20° B) 25° T) 10°

2.4. BusaauTe MicTKICTE KY30Ba BAHTAKHOTO ABTOMOO1IA, AKIIO Maca I'PYHTY,
AKHM HATOBHIOTE el kyzos, 30 1, a #oro ryeruuna 1500 xr/m®.

A) 2000 v B)200w® B)20m® )2
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3.1. Ha mamoaKy DoJaHo 3aJIeKH0cTL aMinm  £°C A 1
TEMIEPATVPH PEYOBHH Bil 9acy 3 HOYATKY
Harpisanaa. Axui rpadik Bignosigae pedo- 2
BHHI ¥ KpHcTagiunomy crani? Bignosiae of-
TPVHTVIHTE.

0 t, xB

3.2. 3a zodparmeHuMN Ha MANTIOOKY rpadikamu pyxy tia I i 2:

1) BH3HAYTE MIBHAKOCTI Tia i ‘l
- . - ¥
Z2) sanunIiThL piBHAHHA 3MIHH KOOD-
OUHATH I8 OHX TiI

3) BHUBHaYTE Yac Ta Micme aycerpiui 4
OHX TLI
4) BuUHAYTEe, AKHH MIAX TpoHIe 3+
nepie Tigo 3a 2 ¢ a
1--.

0 —t—t—t -

2 4 6 8 10}; t,c
-1 l | E— | 2

3.3. Bigcrann Mix TBOMA OOHAKOBHMH IAPATAMH, M0 NepedyBATOTL V BAKY-

VMi, TOpiBHIOE 3 €M, 1 BOHH BiAMITOBXVIOTECA i3 cunowo 0,25 mH. Buzmaure
SHAYEHHA 3apAIIE,

4.1. ¥ mpase i miBe KOJiHA COOIVYEHHX TOCYANH HATHTO BoAy i rac. fAxnMm e
BiIHOIMEHHSA BHCOT PIIHH V¥V KOJIHAX, AKIOO piAnHE nepefyBaloTh vV piBHO-
Basi? (p, = 1000 kr/m? p, = 800 xr/m?.)

3.1%, Aprobye ixas 1 roxg si meuakicTio 90 kM/Ton, NiBrogUHEA TPOCTOAE TA
ixae me 2 roa 3i mergricTio 60 kM/Toa. Busmaure cepeaHio MIBHAKICTL AB-
ToOVeCa.

A) 16,7 m/c  B) 70 km/ron B) 20 m/c T) 75 xm/rox

5.2%, IIpa pesuctopu 3'eguani nocaigosmo. Onip mepmoro pesucropa o O, a
omip apyroro — 15 Om. BufepiTes OpaBHILHE TBEPIKeHHA,

A) zaraasanii onip pesucropie 10 Om

B) cuma erpymy na mepmoMy pesHceTopi Sinnina
B) manpyra ma 0box peancTopax oJHAKOBA

T') cuna erpyMy B 000X PESHCTOPAX OTHAKOBA

5.3% Ha cKIMBLKEW rpaaycis HarpieThesa Mignni naaneari macow 200 r, axmo
HOMY HAZATH TAKOL caMol KiIbKOCTI TEOJIOTH, IO Ze HA HATDIBAHHA 0JIOBA
macoto 10 r sig 20 mo 232 °C? (¢, = 0,38 w]lw/ur - K, e, = 0,23 w]llx/ur - K.)
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1.1. Ogununen macu B CI € ...

A) gimorpam (1 Kr)
B) meTp (1 M)

B) rouna (1 1)

T') unioronr (1 H)

1.2, TTepiogom o0epTAHHA TiNMA HASHBAIOTD ...

A) KinLRicTL 00epTiB, 3AIHCHERTX TIJOM 38 OMHHHII YACY
B) BenrnunAy, OpAMO OPOOOPIiHAY gacToTl obepranna

B) wac, 3a axknpii Tino anificHioe oMH MOBAWH 00epT

T') BeruunAy, OAUHHAIEH BHMIPIOBAHHA AKOL € CEKVHIA

1.3, TenmoTa sropAHHA TAJTHBA BHAHAYACTRCA 38 (DOPMYVIION:

Ay =emirt B)Q=gm B)q-:g ' =Lm
m

1.4. ¥V pocninax X. Eperena MmarmiToa erpinka 6yma iBITHKATOPOM ...

A) rpaBiTanifinoro moaa 3emri

B) marmiTaoro moJa Semari

B) enekTpHYHOTO TOJIA TPOBIAHHKA 31 CTPYMOM

T') marmiTHOro HOJIs HABKOIO OPOBLAHUKA 31 cTPYMOM

2.1. VerauopiTe BiAODOBIAHICTE MifK OJHAKOBHMH YHCJIOBAMH 3HAYEHHSMI,
BHPAKEHHMHA V PI3HHX OJUHHIIAX.

U
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A) 20 cm? 1) 200 cm?
B) 2 am? 2) 0,02 em?
B) 0,2 w? 3) 2000 cm?
T 2 wmwm® 4) 0,02 m?
3) 0,002 m?

2.2, VeranopiTh BiANOBIAHICTL CHOIBBIAHOMIEHL, WO OMHCYIOTEH TOCTITOBHE
3'eIHAHHA OTBOX MPOBITHHKIE.

B 1 Bt
B = By e
) = ) R, R,
B) R- 3) R +R,
1 1
DT Y Ty

1
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2.3. fIx saMIiHHTBCA CHJIA KVIOHIBCLKOI BRACMOAIl ABOX HEBEIHKHX 3apfAmliHe-
HAX KYJIBLOK, AKI0 30iJBITHTH BiACTAHE MidK HUMH V 2 pasH (3HAYEHHA 3a-
PANIB IPH OLOMY HE 3MIHIOETRECA)?

A) 3binpmuTees v 2 pasu
B) me sMiEnTHCA

B) smenmurnesa v 4 pasn
TI') smenmmuTeea v 2 pasu

2.4. OcBiTinenicTh DOBEPXHI CTIHH, AKA 3HAXOIHUTLCA Ha Bigerami 300 em Bix
TOUKOBOTO IMKepena cBiTna, cTanoRuTE 60 nr. Busmaurte cuny ceiTna mxepe-
a4, BEAYKAIOUH, 0 IPOMEHI TaJaloTh NEPIeHIHKYIIAPHO,

A) 180 g B) 540 & B) 54 000 xa T) 18 000 rx

3.1. Pyxomuii 60K gac BHTDAII ¥V CHJIL vV 2 pasH., ¥ CKIMBKH paszis Bin nae
purpart v pobori? Homy? Bignorins ofrpyaryiiTe.

3.2. Ha sigifi sigerani Big minsm, mo mae Qoryery Bigcranb 12 cm, Tpeba
MOCTABATH TPEIMET, mobd Horo mificHe 3o0paskKedHHs OVI0 BTPHYL BiIBITIHM
Bim camoro npeameTa?

3.3. Ilig npuroTyBamis BaHHH, MicTRicTe Axol 200 5, smintanm xogoamy
voay mpu 10 °C 3 rapagoo opu 60 °C. frxi od’emu xomogrol i rapagol Boam
Tpeba B3ATH, MO0 ¥V BaHH]I BeTAHOBHIIACA Temnoepatypa 40 “C?

4.1. CRiTnKH Yacy DOB3 MOTOIDHKIICTA, AKKH ige 3i meuakicTo 63 kM,/Toa, opo-
IBTHUTHME 3VCTPIYHA KOJOHA ABTOMOOLIIE, sararnHa noB:kmHa aepax 300 w, 3i
MIBAAKICTIO pyxy 45 kM/Toa?

3.1%, Cuna cTpyMy B 3aTi3HOMY TPOBIAHHUKY s3aBmoB:xkH 150 cM i mmomemn
monepeunoro nepepizy 0,025 mm? gopisuioe 250 mA. fAka manpyra ma Kiomax

2
npoBiguuEa? {pa = U,IM.)

A)15B B)15B B) 150 B 0,15 B

5.2%, Ilig uac BzacMoAil ABOX BiskiB macom 4 kr i 6 Kr a'scysangocs, o mep-
Uil #abyB 3a NeBHUH iATepBan gacy merarocti 0,6 m/e. SIky meuakicTh
MATHME APYTHE Bi30K 3a Tol caMui gac?

A)=0,75m/c B)y=07m/c B)=0,3wm/k ')~ 0,9 m/e

3.3% Miganit xyOMK, DPpUBSM3aHAI 10 HUTKH, YACTKOBO 3AaHYDPHIH V BOIY.
fIrka wacTnua KyOMKa BHCTYIAE HAI BOAOI, SKINO CHJIA HATATY HHTKH M0-
pirawe 81 H? (T'pane kvOouka mae goexuey 10 cn, rverura mioi 8900 kr/m®,
rycruaa sogu 1000 wr/m®, g = 10 H/ur.)
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1.1. TTponec 3acOMIOBAHHA OTIPHIB MOMKHA TOSCHHUTH SBHIIEM ...

A) OpoyHIBCBKOTO PYVXY

B) nudyaii

B) BiAmMTOBXVBAHHA MOJIEKYI
T') opaTATaHHS MOJEKYIT

1.2. Tino MIABAC B TOBIIMHI PiAUHN (p, — rycTuHa Tina, p, — TYCTHHA pifu-
HH), AKIIO0 HOro IyeTHHA ...

Ap.=p,
B)p. > p,
B)p. <p, _ ) i
I') cepen 3anponoHOBAa HHX El,ﬂ,HOBl,I[EfI HeMAC TPABHJILHOL

1.3. ¥ nocnigax Pesepdopma 3 posciopannsa o-uyacTunor omgua 3 20 000
C-TACTHHOK IMOBEPTAETLC HazaJ TOMY, 110 BOHA HOTPAIIAE ...

A) v nporon

B) v sanpo aToma
B) B mefiTpon

T') B enexTpoH

1.4. Mle 3HaX0IUTLCA DiBHIYHHE MDOJIOC MATHITY,
zo0paskenoro Ha Madopary? (CTpiikaMmm moxa-
38HO CHJIOBL TiHIT MATHITHOTO MOJTA.)

0
=
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A) copasa B) anisa B) yropi T') yousy

2.1. VeranosiTh BiATOBINHICTD.

Cuaa, wasnx Podora

Ay HH,4m 1) 10 [T
L) 0,6H, 10m 2y 4 Ik
By 30H,02m 3y 6 bx

I 4H,2,56m 4y 20
5) 5 Ik

2.2, Veranorith BignmosigaicTs Mid GoOpMAMH 3ATHCY YHCIOBOTO 3HAYEHIT
dispumnoi BerHYHHA (Mis CTAHIZAPTHOK (QOPMOK 3AIHCY TA 3 BHKOPHCTAH-
uaM npedikcis).

A) 5 mkB 1) 2-10°B -

- € & i ':_ |

B) 02uMB  2) 5-10'B 4P

By 50xkB 3) 2-101B @

I 2MB 4) 5-10°1B (]
5 5-10"B
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2.3, fAxuit ob'em BOAM vV MeH3VpHi, ARIIO pedpo KyHigHOTO
Opycka, saHyperoro v soay, gopiesmoe 10 mm?

A) 17T mn B)y18ma B)y19wma T) 20 ma

24. ¥V agpi aroma Tepmanio 32 noporoun i 40 mefirponis. fxa winpkicTo
eJIEKTPOHIB ¥ IBOMY aToMi?

A) 18 B) 40 B) 32 Iy 72

3.1. fIx aMiHIOETLCA TATOMA TEMJIOEMHICTEL PEYOBHHH Mia gac 3aMinm ii arpe-
raraoro crany? Binnmosiae odbrpyaTyiiTe.

3.2. Crin ocBiTmeHHN JTaMOOI0, PO3TAIIOBAHOK HaA BHcOTi 1,2 M npamMo Ham
cToioM. BHagauTe OCBITIEHICTE CTONY Wil JAMIIONW, SKINO TOBHHH CBITIOBHIT
moTik gamai cTaHoBuTh (50 am, Jlamny BpaskaiiTe TOUKOBHM J[FRKEPEIIOM,

3.3. Crinnrn cramai, Baarol opd tTemoeparypl 20 °C, ModHA POSILIABHTH B IeUi,
mo mae KKIT 50 %, conamusmu 2 T wav'saoro syrinas? (IIurtoma rensora
naaBaeaad ctadi 82 x]l/Kr; nuToMa TenJIoeMHaicTs cTaai 460 Ix/(kr - “C);
Temmepatrypa naasnennd ctaxi 1400 °C; murToMa TenaoTa 3aropAaHHAa KAM STHOMD
Byrimaa 29 MIx/kr.)

4.1. EcramaTop MeTpPOOOTITeRY OigHiMac macakipa, o cTOIThL Ha HBOMY, 34
2 xB. HepyxoMHM ecKRATATOPOM NOacaEHp OigniMacThed 3a 6 xB. CRIAbLKH
gacy BiE OyIe migHiMaTHeA pYXOMHM ecKaJaTopom?

5.1% Ilzeprana I Tta 2 posramoBani Tak, AK DOKAZAHO
Ha MAJTIOHEY. [IpoMins cBiTIA magac Ha agepramao I minm
kyTom 40° Brsmaure KyT BigOMBaHHEA OPOMeHs Big apy-
roro I3eprasa.

A) 55° B) 25° B) 35° T) 20°

3.2% Bupazite Tick 100 Mum pr. ¢T. ¥ DacKaIax.
A) 1333 TIa B) 133 300 T1a B) 1333 T1a T) 13 330 Ila

5.3% 3 mpory omnopom 10 Owm zpobaeno riannoe. e caig npHeaHaTd npoBin-
HHKH, 10 TiABOIATE CTPYM, Iob ooip yTBOpeHoro Kojaa mopiBawosas 1 Owm?
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1.1. Ha mamoHKy BKAZAHO HATIPAM CHIOBHX JiHIH MATHITHOTO IMOJIA: KPATTKH
03HAYAIOTD, 10 JiHil HAVTE i3 IIOIMAHEN MaJOHKA 10 HAC, XPECTHKH — Big
"Hac. ¥ AKOMY BHTMAIKY MATrHITHE MToJe He Hie HA TPOBIIHUEK 3i cTpyMom?

. 2 = ¥ X X X X X X1 X X LA A T

* o] » X xIx x X X|X X% e s he o

_— @ I T

s = = @ X XX X X XyX X . s |8 =

s s = e X X X X X XX X e = '8 =
A) B) B) T)

1.2, Enxexrtpuunnil sapsan — disnyHa BeJHUYHHA, AKA XAPAKTEPH3VE BJIACTH-
BiCTh YACTHHOK a00 TiM BCTYHATH ...

A) v rpagiTanifiny BzaemMoaio

B) B enexTpoMATrHITHY B3ACMOIII0
B) v sgepay B3acMOIi0

T') v Tenmory BaacMomio

1.3, OTHHHIEID CHIH eJeKTPHYHOTO CTPYMY € ...
A)yponer (1 B) B) Om (1 Ov) B) xymon (1 Ka)  T) amnoep (1 A)

1.4, Apepni cunau gioTh Min ...

A) ayRIOHAME B AIpi aToMa

B) OVIb-AKUMH 3apAKEATME YACTHHKAMEA
B) npororamn i eTeKTPOHAME B aTOMI

T') mefiTpoHaMH i eIEKTPOHAMHE B aTOMI
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2.1. VeTaHOBITE BiADOBIAHICTE AMA 30MpaNIBHO] TiH3H.

Bigcraus go npeamera Sodpaskenns
A) d=2F 1) miiicue, abianmmene
B) 2F=d=>F 2) vaBNe, 3MEHITENE
By d=<F 3) miiicue, aMenmene

4) vasme, adlanmene

2.2. VeranopiTe BiamopigHicTs Mim mimapxammn rpadika marpisy Tina ta
IPOIecAMH.

tech

A) AB 1) runinps
L) BC 2) mnarpisanma mapu
B) CD 3) marpisanma Ttima v

TBepPIOMY CTAIl
N DE 4) marpisanma pigunm

-

3) ILIaBJIeHHA




Bapiant 11

0
<
l_
0)
LL
|_
<
<
it
0
Y,
>
0
=
C
0
<
X
i)
LL
L

2.3. Kamine Mmacoio 6 Kr magae 3 BucoTH 2 M. ARy KiHeTHUHY eHepriio Mmae
KaMiue 6ins nosepxui Semmai? (g = 10 H/kr.)

A)O0 I B)12 I:x  B) 120 Tk T') 60 x

2.4. O0uHeHiTE TOBRIHY K04, AKe 00Meye M a9,
A) = 0,69 m

B) = 0,66 m

B) =~ 1,29 m

T)= 69 m
3.1. 3a rpadikoMm pyxy Tiga, IpemcTABISHHM %
HAa MAJIOHKY, DOPIBHAHTE MOIV/IL IIBHAKOCTEL
TiTa HA BeiX DIMAHKAX 3 MOAYIeM Ha Mepurii
minaani. Bignosian obrpyvaryiiTe,

0 t

3.2, IIpa sapagn, OAHH 3 AKHX VTpHYi OB Big APYroro, 3HAXOIATLCH
v BaryvyMmi ma pigerani 0,3 M i BzaeMonmioTh iz camnow 30 H. Busmaure mi
3apsIu.

3.3. Yorupn OJHAKOBHX NPOBIZHHEH 3 omopamMm mo B 1 C
10 Om woxxuuid 3’eamani, K MOKAZAHO HA MAJTIOHKY.
fArmm Oyae saraneHU omip, AKII0 CTPYM MiABECTH IO
Touor A i D?

A D

4.1. Koprosuii kpyr mac sary 40 H. BusnauTe nigifiMaaniay cHIV ILOTO KPY-
ra B npicuiit Bogi. (T'vermma wopra 240 wr/m?, npiceol soam — 1000 mr/m?,
g =10 H/rr.)

5.1% s sHopMaJabHOL MRHTTEIIAILHOCT] JIOARHI Beodxigmo 650 1 kKHcHIO Ha
noby. Crimnkn npudansno KHeHIO (Vv KT) Heodxigmo goauri xa 1 roa? Tyernaa
kncHio 1,43 kr/m’.

A)38,7kr B)3,8Txr B)0,387 kr T) 387 ur

5.2% Ilpeamer posmictunu Ha Bigctani 60 cm Big ToEKOl JiH3W, ONTHYHA
cuaa arol 5 anrp. Ha akifl BiacTani Bim TiHSH YTBOPHTLCA YiTKE 300paiKeH-
HA OpeaMeTa?’

A)=03cm B)=30m B)=03m I)=3m

5.3% Cranpua OHIa Macol 3 Kr Oig gac poboTH mpoTaAroMm 5 XB Harpimacs
no 100 °C. Beamaoun, o Ha Harpianaga nuiau mimmao 60 % vyeiel emeprii,
BHSHAYTE BHKOHAHY PoOOTY 1 KOPHCHY HOTYIKHICTE, IO POSBHBACTLCS IDH
nvomy (e, = 0,46 xIm/(xr - °C)).
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1.1. TTig wac HArpiBAHHA BOAH HAN 11 MOBEPXHED YTBOPIOETLCA Tapa, 1e ...

A) TBepaHi cTAH PEUYOBHHH

B) razonomifuuil cTAH PEYOBHHH
B) pigruii cTaH PEYOBHHHA

T') amopdmunii cTan pevoBHHNA

1.2. ¥ mponeci gedpopmanii Tina BHHHKAE cHIA ...

A) raxxinaa  B) repra  B) opyikmocti  T') THeRY

1.3. ¥V nocninax E. Pesepdiopaa zonora donwra doMiapayveamtach ...

A) IIBHIKUMHA TPOTOHAMHK
B) enexTpomaMn -
B) appamu atromis Temito
T') meiiTporaMn

1.4. JTonmoBHITL peYeHHA: NBA TPOBIAHUKN, AKHMHI TDPOXOIATh \
CTPYVMH TAK, AK MOKA3aHO HA MAJTIOHKY, ... 1y r

A) He B3ACMOIIIOTE

B) npuTArVIOTRCA OOHHE I0 OXHOTO

B) BigmMTORXVIOTHCS OOMH Bif OTHOTO
T') conovaTky OPpHTATYVIOTLCH, 4 TOTIM BiAINTOBXVIOTLCA = st

2.1. VeranoBiTe BiADOBIAAICTE MidK (PIZHYHOI0 BEITHYHHOIO, 10 XAaPAKTEPHIEYe
NPAMOJTIHIHANE piBHOMIDHEA PyVX, Ta QOPMYIIO0, 38 AK0I0 11 BH3HAYAIOTE,
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Ay v 1) t/s
by 1 2) tv
By = 3) s/v

4) s/t

2.2, VeTaHoBiTe BIANOBIAHICTE MiK 3MIHOIO OIDOPY TPOBIIHUKA Ta BEJIHYHHAMM,
M0 HA HLOTO BINTHBAIOTE.

A) onmip sbinmemueca 1) DHTOMEHA ooip 3aIHITHEBCA HEe3MIiOOHM, TOBMHIIA
v & pasie npoBignuka abiaLImAIaACE VABIYi, Omaomia mepe-
pisy aMEeHIDHJIACE VBl

b) onip sammmueca  2) naToMHE onip afinnmmeBea  BOeiui, mToBMEHIIA

He3MINHAM OpoBignHEa 30lALIIHNIAChL VABIYI, IUIOImIa mepe-
play sMeHIIUIach VABlUl

B) onip aumenmueca  3) OHTOMHH OOip 3aIHITHBCA He3MIiHOHIM, TOBMHIIA

v 2 paan NpoBiTIHKa 301 TBITHIACE VABIYI, TLIOMIA Tepepi-
3y abiaenmmmaack yaeidi

1) omip z6irnmueca  4) [OHTOMHI oOip SMEHOIHBCA BABIYi, TORMCHIA

s + i % . ikl I

v 4 pasn npopiznuka s6irbmmIacs yaeivi, nuoma nepepi- P
ay ablaemmIach yaeidi a‘

3)  meToMHI Omip 3ATHIMHBCA HeaMINHHM, TOBHHIA )

NPOBITHWEA 3MeHITHIaCE VIABIYI, II0UIa Tepe-
pisy a3dlabpmIHIACE VBT
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2.3. V erianpKH pasis Tpeda 3MIiHHTH BiAcTAHL MiMK 3apanami, mob npr 30i05-
IMEeHHL OXHOTO 3 HEX vV 4 pasy cHiIa B3acMomil Mid HUMH He aMinniaca?

A) smenmuTe v 2 pasu
B) sbinemuTn v 2 pasu
B) smenmmuTta v 4 pasu
T) sbinemuTr v 4 pasu

2.4. Ha akift sucoTi Hag cromoM moTpiono nosicntr aamny ma 100 xkm, mod
OCRITIVIEHICTE 30IMIHTA 1] HeI CTAHOBHIA 25 IK!

A)Zwn B)2,5m B) 40 cm Ty4m

3.1. TTicaa ymapy 00 3eMJI0 M'A9 DiAHABCS HA BHCOTY, 3 AKOI HOr0 KHHYIIH.
ARy poboTy BHKOHATA cHIa Taminaa? Biamosian obrpyHTyIHTE.

3.2. Ceiuka cToiTh Ha Bigcrani 12,5 cm Big 36upannHol TiH3H, ONTHYHA CHJIIA
Aol cranoBHTE 10 aoTp. Ha arift sigerami Big TiHsH 0TPEMAEMO 300DaKeHHT
1 axke BoHO Oyme?

3.3. B anmwominieBiil kacTpyil Mmacow 88 r HArpiBaeTecA Boga ob'eMomM D JI Bia
10 °C mo muminnsa. fAxa KITBKICTE TENIOTH 3ATPAYAETLCA HA HATDIBAHHI
gacTpyai ta sogu? (TCyeruma sogu 1000 kr/m®, nuroMa TeLIOEMHICTE BOIH
4200 x/(wr - °C), amominio 920 ITx/(kr - °C).)

4.1. Tlig gwac mponycKaHHEA CTPYMY HepPes POSYHH MiZHOTO KyOopocy 3a 15 xB
Ha Katoai suaiamaoca 1,485 r migi. BusgauTe cnoKHBAHY MOTYIKHICTE BJIEK-
TPHUYHOTO CTPYMY, AKII0 omip posgunny nopieaioe 0,8 Om. (Ilpu cuni erpymy
1 A suginaereesa 3a 1 ¢ mias macow 0,33 mr.)

3.1%, Maca Henopo:XHHCTOT0 Ky0a, BHTOTOBIEHOTO 3 ASAKO0I PEUOBHHHN, N0-
pieawe 240 kr. Busmaure Macy kyba, BHTOTOBIEHOTO 3 miel camMol PEUOBHHMH,
ame pebpo AROTO B 2 pasH MeHIe,

A)60xr B)30rr B)1l20xr T) 180 kr
5.2% ITea szapaan 10 uKn i 40 alKa, pogramorani v mieleKTPpUKY Ha BigcTami

6 cM oauMHE Big omHOrO, B3acMOAiOTE i3 cmaoio 0,4 mH. flka giemerrpiumna
MPOHUKHICTE CEPenoBHITAT

A) 2,5 B) 1,5 B) 3 T2

5.3* Buzmaute KK]II rigpocranil, SKIOo BXTpara oan criaagac 6 v®/e, Brco-
Ta rpedai 20 m, a moTyxEEicTs cTanmii 880 kB,
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1.1. fIki mepeTBOpeHHA eHepril BiAOYVBAIOTLCA BHACHINOK MN0OVBAHHA BOTHIO
TepTAM?

A) BHYTpIIIHA B MeXaHIiuny
B) mexamiuna B eTeKTPHYHY
B) mexaniuma v BHYTPIIIHIO
T') eneRTpUYHa V BHYTPLITHIO

1.2, CyTe ABMMIA eTeKTPOMATHITHO! IHAVKIIL TOJMATAE V ...

A) BUHMEHEHH]I MATHITHOTO MO HABKOJIO NPOBIIHHKA 31 cTPYMOM

B) BUHMEHEHH] eTeKTPHYHOTO TOJIA HABKOIO OPOBIAHHKA 31 CTPYMOM

B) BUHUEHEHH] IHAVKIIHHOTO eMeKTPHYHOTO CTPYMY V 3aMEHEHOMY TIPO-
BIAHHKY, POSTAIIOBAHOMY V 3MIiHHOMY MarmiTooMy mogi

T') nputAranggi ABOX pisHOAMeHHO 3aPATKEHNX YACTHHOK

1.3. Ha axomy 38 MAJTIOHKIB 300pakedo I3epKaJLIe BiaOUBanua critaa?

TONUNAN AN
i SNAN
N

1.4, Axuii opuaag 3acTOCOBYVIOTL IJIA BHMIPIOBAHHA TO3H PATIOAKTHBHOTO
BUOPOMIHIOBAHHI?
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A) BonLTMETD

B) raannBamomMeTp
B) mosmmerp

') amnepmeTp

2.1. VeraHoBiTeE BIANOBIIHICTE.

Cuaa repra i cuaa

pearmii onop Koediuienr repra

A) 1H,2H 1) 0,4
B) 0,7H,2,1H 2) 0,25
B) 3xkH, 15 xH 3) 0,2
r) 05H, 2H 1) 0,5

5) 0,33
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2.2, ¥eTaHoBRITE BIANOBIAHICTE MisK CHJIOI0 CTPYMY TA 3apAI0M, IO NPOHIITIOR
Hepes OPOBIAHUK 38 BKASAHIMI Hac.

Cuaa crpymy Sapaa, yac

Ay 3 A 1) 5 HKm 10¢
L) 5 A 2) 15Knm 0,2¢c
By 75A 3) 200 Kn, 20 ¢
I 0,5A 4) 0,5 Km, 0,1 ¢

5 24Kn 8¢

2.3. CRIABKH TEeNJIOTH BHTPAYAIOTL AJA Harpianaa 2 wr soam Big 20 go
70 °C? TTuwroma TenmoemuicTs Bogun 4200 ITac/(kr - °C).

A) 420 kix  B) 4,2 'k B) 42 Mk T) 420 D

2.4. Busnaure mMacy OOBITPH vV KIMHATI, SKINO miIoma nigmoru 20 M%, a BHcOTA
kimmatu 3 M. I'vernaa mositpsa 1,3 wr/m?,

A) 7,8 kr B) 78 kr B) 780 mr ' 78r

3.1. TToAcHICTE HAABHICTEL OTIOPY NPOBIIHNUKIE 3 TOUYKH 30PY OVI0OBH PeUOBHHI
npoianukis. Bignosiae odrpyaTYVHETE,

3.2, 3a zobpamennMu HA MaATOHKY rpadikaMu pyxy 1ia I i 2:

1) BHBHAYTE MIBHAKOCTL Tim $ie ‘
2) 3anHINITL PIBHAHHA 3MIHH KOODIH-
HATH JJO8 [THX TLI 4
3) BH3HAUTE BiCTAHL MK TiTaM#P de-
pes 2 ¢ pyxy Tin 3TN 1 1 9
B4 ; ;
4) mobyayiTe rpadirkm  sanerKHocTi 2 | L~

MBHAKOCTI Big 9acy MJIA MHX TLI

1 \
0 L — 1 o
1 2 3 4\5 t,c
L - .l - I

-1

a.3. Bigerans Mix aBoMa OTHAKOBHMH 3a-
PATAMHE TOPIBHIOE 3 ¢M, 1 BOHH BiMMTOBXVIOTECA i3 cuxoo (0,25 mH. Busna-
YTe 3HAYEHHS 3apAIiB.

4.1. Pigry pryTe Macow 2 r HeodxXiIHo DepeTBOPHTH Ha napy. fka KinpkicTh
TEMJIOTH BUTPAYACTLCA I TLOTO, SKITO0 BOHA Mac Temmoeparypy 35 °C7?
(¢, = 140 Lk/(xr - °C), L = 0,29 Mx/kr, £, = 357 °C.)

5.1%, Tlpegmer pos3TAIIOBAHHE Iepel TOHKOK 30HPAILHON JIH30I0, (DOKYVCHA
Bigerans axoi F. Jlimifinl posmipn npeamera Ta AifcHOTO 300paykeHHa OXHA-
KoBi. fIKa BimcTAHL MiXK OpeIMeToM Ta 300paKemHaM?

A) 2F B) 3F B) 4F T) 5F
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5.2% TIpoBizm 31 cTpYMOM POSTAITOBAHHE MIM HOTOCAMH MarmiTy. BRa:KIiThL
TMPABHJILHE TBEePIKEHHS.

A) cumosi gimil MargiTHOTO DOJAA HANOPAMIEH] 3JIiBA HAIPABO

B) aArmo cTpyM HAOPAMISHHE Big ToUENH A mo Tourn B, To Ha npoBia mie
3 DOKY MarmiTHOro moJA CHJA, HANDAMJIEHA BrOpY

B) ARIO MOMIHATH MIiCIIAMHE TOJIOCH MATHITY, HATTPAM Jil090l HA TPOBIT
CHJIH 3aJIHIITHTLCA HEe3MiHHIM

T') cuoa AMnepa HAOPAMJIEHA BHHZ, AKIIO CTPYM OPOXOIHTE V OPOBOIL
Big TourHu A mo touru B

B

5.3% flmuk i3 nEAXaMH Macoo 54 Kr OiIHiMalTL HA 5 MOBREPX HOBOOYVIOBH
38 IOMOMOTOI0 PYVXOMOT0 OJIOKY, Ail0uH Ha MoTy3ox cuaow 360 H. Buszmaure
KEI veramopkn. (Bucora moBepxy 4 M.)
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1.1. o axnx QisuyANX ABAN BIAHOCHTLCA HATDIBAHHA BOAH B YAHHHKY?
A) mo MexaHiuHHX B) o enrexTpHunaNx
B) mo TennoBux T) no omTnuanx
1.2. Aruii maTepian ¢ HalHRpamuM A7 3aXHCTY Bl PeHTTeHIBCHKOTO 1 y-BH-
MPOMIHIOBAHL?

A) manip B) cBuHEDL B) anepernna T') crao
1.3. EnemenTapHi YacTHHKH (EIEKTPOHH i MPOTOHH) € HOCIAMH eJIeMeHTAPHOTD
zapany, 3HAYEHHT AKOTO ...
A)1I0YKx B)3,2-10"Kaxa B)1,6-10"Kax T)2-10YKaxa

1.4. V AKX MpHIagAX OCEPAS BTATVETLCA MATHITHHM TOJEM KOTYVIOKHR?

A) ¥y IBHTYHAX BHYTPITHLOTO 3TOPAHHI
B) B eeKTPOABHIVHAX

B) B e1eKTPOBHMIDIOBAIBHHX TPHIATAX
T) B amepHux peaxkTopax

2.1. VeranoBiTh BiANOBIAHICTE.
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Podora, uac Horyiknicrs
Ay 20 mlx, 2 ¢ 1) 2 Br
b) 3 wllx, 30 ¢ 2) 20 Bt
B) 50 Ix, 25 ¢ 3) 0,1 Br
" 7 ox, 0,7c¢ 4) 100 Br
5) 10 Br

2.2, ¥eTanoBiTE BiANOBIAHICTE ANA CIHiBBiAHOIIEHE, 0 ONHCYVIOTE TADAJIEIL-
He 3'cIHAHHA IBOX MPORITHUKIB.

& e 1) I,+1,

S

B) I-= 2) R 'R

1 1

B 5= S Fir
o

N o= 4) R, +R,

11

5 R R,

2.3. Iyb6osui Gpycor ob'emom 0,002 m?* mae macy 1,6 r. Ara fioro ryeruna?
A) 0,032 kr/m*  B) 0,8 kr/m®  B) 0,05 kr/m* T 800 kr/m®

2.4. Koneco podoutes 300 obepris 3a 3 xB. Buamaure nepiog obepranud Koxeca.
A)1,7 ¢ B) 100 ¢ B) 0,01 ¢ T) 0,6 ¢
________—

34
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3.1. Ax sMiEUTLCA CHJAa TEPTA M OepeB’sSHHM OpyCKOM, 10 Mac opMmy
MPAMOKYTHOTO TAPAJEIeninen1a, Ta POPH30HTANILHOIO HOBEPXHED CTOJY, AKII0
itoro mepepeprarTH pisHuM#u rpanaMmu? [MlopeTkicTs moRepxoHsL OpyCeKa OoHA-
KoBa. Bignosiaep obr'pyaryiiTe,

3.2. 3a momomororo JiHsH, QoxyeHa BigcTanh aArol 20 cm, orpuManan zo06pa-
JKEHHI IIPEeIMeTa Ha eKpaHi, Biagamenomy Big mimsm ma 1 m. Ha axiit sig-
cTaHl Bim JiH3M pos3Mimeno npenmer?

3.3, 3a mamuMu mocmainy, 300pakeHoro Ha MAJIOHKY, BHIHAYTE KiMLKICTL
TEJIOTH, SAKY Bigmamno Tindo, samypede v sony. TemmoeMuicTs DOCYARHH 3
Tepmomerpom 50 Il /°C. IIuroma TennoemuicTe soau 4200 Im/(kr - °C).

66\

I,
e
F3
S

|

250~

4.1. Evaerka macow 10 r mae szapsag 10 mKEia 1 BHCHTE HA MIOBKOBIH HHUTIL.
Koan go wel sHU3Y MiAHECIH KYILEKY, 3APAIMKEHY TAKHM CAMHM 38 MOIVIEM
HETATHBHUM 3APAI0M, CHJIA HATATY HUTKH 30inbmmmmaca Bapiui. Brusmaure
BiICTAHL MiK HEHTPaAMH KVILOK.

5.1%, TlopieuafiTe KINLRICTL TENJIOTH, AKA ODOTPi0HA AJA HArPIBAHHS Ta 0XO-
gomsxenaa 1 wr sogqu ma 1 °C.

A) BiIBRiCTE TeOmaoTH, 0 DOTpi0HA A7 HArPIBAHHA, TA KIJALBKICTL Te-
ILJIOTH, [0 BHALISCTLCA il Yac OXOJOMMKeHHsT, O0HaAK0EA

B) mixg gac oxXoMomyEeHHS BHALIACTRCA OiMLINEe TEmIoTH, Hi moTpidno
BUTPATHTH IJI5 HATDIBAHHSI

B) paa wmarpisapHg noTpifHo BATpaTHTH OiJBINE TEILIOTH, HidM BHII-
JIUTRBCH i 9aC OXOI0OIMKeHHA

T') mig wac oXOTOMKERHS BOAH MOTIHHAESTECA OIJMLITE TEIJIOTH, Hid: MWix
uac 11 HarpiBamasg

5.2% Moronurmicr 3a neprri 2 rog pyxy npoixas 90 kM, a macTynoHi 3 rog py-
xaBcd 31 mBuarictio 50 xm/roa. fAxa cepeaHsa MBAAKICTE PVXY HA BCLOMY
maaxy?

Ay45 km/ron B) 13,3 m/c  B) 10,3 m/e  T) 70 wm/Ton

5.3% Tpu enexTpuuni gamnu noty:xaicto 50 Br, 25 Br i 25 Br pospaxosani
na manpyry 110 B. Tx norpiéno BeiMrnyTn B Mepe:xy nanpyromo 220 B rax,
mod KOMKHA 3 HHX CHOOKHEBAJIA HOMIHAJLEY HOTVIKHIcTE. HakpecHiTs cxeMmy
BRIMKHEHHSA 1 BHBHAYUTE CHIAY CTPYMY B KOMKHII mami.

AEP>KABHA NIOCYVIKOBA ATECTAUIA

()
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1.1. Ha mMamoHKy NOKAZAHO TPOMIiHL, IO Tagac Ha |
MI0OCKEe N3eprano. BudepiTh NpaBHILHE TREDIMKEHH. !
A) npomint Bimib'eThea Bix ASepKANa OO KYTOM \)\'

OLABIINM, HiMK KVT Daainasg ]

B) BiaduTHI TPOMIHL JeKHTL ¥V IJTONTHHI MAJTIOHKA

B) kyT naginEg TpOMeHA — e KVT MijK ODaJal0ourM OPOMeHeM Ta HI0MITH-

HOIO N3ePKAaJa
T') pinduBamma cBiTIA Bil A3€PKATLHOI HOBEPXHI € MTH(OYVIHHM

1.2, Tepmomerp € QisHUYHEAM OPHIAJIOM AJA BUMIDIOBAHH ...

A) uacy B) nom:uan B) Temneparyvpnu T') ob’emy pigmn

1.3. TloauTuBHO 3apAMKeHni HoH — e ATOM, ...

A) mo BTpaAaTHB 0aMH A0 KiMTBKA eJIEKTPOHIB

B) mo Brparns oann ato KiALKAa DPOTOHIR

B) 10 axoro npueggaanck oqUH ad0 K1IbKA EJIEKTPOHIE
T') mo axoro opHETHATNCE OAHH 400 KiJLKA TPOTOHIB

1.4. Tlormmayra noza HOHI3AIIAHOTO BHOPOMIHIOBAHHA BH3HAYACTLCT 34
(PopMYIIOIO:
ap-Y w®Eo-xkp ®BD. -1 1P =?

excm
n

2.1. YeTanoBiThL BiANOBIAHICTL MiMK HATPAMOM CTPYMY V BHTKY 1 MATHITHHM
[MOJI0COM, DOBEPHYTHM 10 CcIocTepirada.

A} O N
E) O .
B) ” 3)  oTpYM HATPAMICHHH
I-1 38 TOOHHHHEOBOIO
CTPLIKOIO
I') 4)  CTPYM HanpaMIeHHii
=3 MPOTH NOTHAHHEOBOT
CTPLIKH

5) cTpym BimevTHiil
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2.2, VeTanoBiTE BiAODOBIAHICTE MOMEHTIE CHJI OJA DiBHOBATH BayKesd,

CH.'IH Ta ITJreve Cl{..'.[a Te ILJIe e
CHJIH 31184 CHJIH CHpaba
A) 3H,02m 1) 2H,0,bm
b)) 1H,0,6m 2) 8H,0,1m
By 2H,0,4m 3) 2H,0,3m
I H6H,02m 4) 2H, 0,25 m
5) 3 H,03m

2.3. Tino saroo 15 H mepemicTHIOCS N0 TOPH3OHTAILHOMY IIIAXY Ha Bil-
CTAHL D M. YKAKITL poboTy CHIH TAKIHAA ¥V ILOMY BHIATKY.

A) 45 Iax B) 3 T B) 0 = T') 450 Tox

2.4. Buznaurte ryeTuny pegopuau, axmo 200 em?® 11 mae macy 160 r.
A)0,8 gr/m*  B) 8 kr/m*  B) 80 kr/m®  T) 800 wmr/m®

3.1, TloscHiTE, YOMY AMIIEPMETD BMHKACTLCA B KOJO HOCTII0BHO 3 TOCTiIMKY-
BAHOIO JiIAHKOI0, 4 BOJILTMETDP — MapaielbHo.

3.2, Timo pyxamocs nporarom 30 xB 31 merakicTio 40 M/c Ta npoTATOM
20 xB 3i meuaricTio 50 m/c. fAka cepeausa MBUAKICTE pyxXy Tima?

3.3. Tpu npoBigpnkn 3'eaHano, IK DOKARAHNO HAa ManwoHry. Hanpyra mize
Touramu A i B popiemnwoe 18 B. Busnaure saralbHUi omip i cHIYV CTPYMY Ha
mimgani xkoga. Onoip opoeignukie (B OM) BKA3AHO HA MATIOHKY.

4

A 1.6 B
~ - —#

4.1. V ecransuiii nocyInAl pryTh OepeTBOPIONTE Ha napy. CRiILKH eneprii
HeoOXiAHO BHTPATHTH, AKII0 HOOYATKOBA TEMOEPATYpPa HOCYIMHH 1 pryTi
17 °C, maca mocyvannu 0,8 17, a maca pryri 50 r? (e, = 0,46 wlla/(wr - °C),
¢,, = 140 JLx/(xr - °C), L = 0,29 MIx/kr, 1, = 357 °C.)

5.1% fxe 3 HapeneHUX TBePKEHL NPaBHALHEe TpH P-posnani?

A) sMIHIOETRECA MACOBE YHCIIO

B) sMiHIOIOTRLCA MACOBE YHCIO 1 MOPAAKOBHH HOMED

B) sMiH0eTheA DOPAIKOBHE HOMED

T') mi MacoBe yHeno, Hi TOPATKOBHI HOMED HE 3MiHIOIOTLCT

5.2%, Ha repeszax OVIH 3piBHOBAMKEH] ABI OZHAKOBL MeHaVPEH. B ogHY 3 HEX mO-
Tiv manman 100 em? piguan. CriTsKH Bogu Tpeda HAIWTH B APYTY MEH3VDKY,
mod Tepesd samummianck v pismopaszi? (yveruma pigmam 2100 xr/m®, Bomn
1000 wr/m.)

A) 2100 ev® B)2,1-10"'m* B)2100 max T) 2,1 n
5.3% ¥ mpobipky BAWUTO TPH PIAMHM: BOJAA, PTVTE, TAC. ¥ IO CAMY TPoOIpRY

BKHIAIOTL OQHAKOBI 3a 06'c¢MOM TPH KVILKHN: CTANLHAY, HapadgidoBy, KOPKOBY.
A posMicTATLCS PIANHE 1 KYILKH B mpobipiri? 3podiTs MaToHOR.
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1.1. ¥uHi BUBYAIOTE XapaKTepHi ocodIUBOCTI TATIHAA KYALKH 3 BUCOTH TpPe-
TBOTO TOBEPXY OVAMHKY, BUKOPHCTOBYIOUH TPH MLOMY MIpHY CTPIUKY Ta ce-
KVHJIOMID. AKHIE MeTOa JOCTiIMKEeHHA OIPH TLOMY BHKOPHCTOBYETLCA!

A) yzarainHenaa
B) cnocrepeskennsa
B) nopigaanaa

T') maboparopmmii

1.2, 3amexHicTs Mid 008PTOROID YACTOTOI) 1 MepiogoM 00epPTAHHA (PiZHUHOMD
Tia BHpasKacThea hopMyIoio:

N 1 t l
A =— B)n=— BYT'=— T =—
)n : ) T ) N v .

1.3. Kinericrs TenmoTn — isuuna BeJIHUYHHA, 0 XAPAKTEPHIVE ...

A) mexaniuay podoTy
B) Tennonepenauy
B) sminy Temneparypn
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T') kigeTHuny eHeprin pyxy Tima 4
1.4. fIxo nugporo Ha CXeMi eIeKTPHYHOTO KO-
Ja NO3HAYEHHH CHOOMKHBAY EJeKTPHYHOI eHep- il
rii? —

A)l B)2 B) 3 | 2

/

2.1. YeTaHoBITE BiANOBIAHICTE pPO3TAIIVBAHHA
KOJLOPIB ¥V COeKTPi. ‘“‘\3
A) drakHTHHI 1) wmim GmakuTonM i QiodeToBRHM
B) moBTHH 2) wmim KoBTHM 1 OMAKHTIHM
B) szememmii 3) Mix opaHKeBHM 1 3e/IeHHM
') cuniit 4) Mimx zenenuM i cHmim

5) M UEPBOHHM i JKOBTHM

2.2, VeTanopiTh BiAMOBIAHICTL Mi YHCIOBHM 3HAYEHHAM 3apaAy, 3allica-
HHM V CTAHZAPTHOMY BHIIAAL 1 3 BHKOPHCTARHAM Opedikcii,

A) 5nK 1) 1,5-107 Kn
B) 34 MKn 2) 1,210 Kn
B) 12 mkKn 3) 3,4-102Kn
= r) 0,15 mKx 4) 5-10° Kn
5) 5-10° Kn

/:;\ 2.3. JIpa pesmcropH 3'eqHano nocaigosro. Omip nmeprioro pesmncTopa J0piBHIOE
t}, 10 Om, a omip apyroro pesucropa — 20 OM. BubepiTh NpaBUILHE TEEDIIKEHHS.

A) cunma cTpyMy B MepIIOMY PesrcTopl 0ianima, His v apyromy
B) manpyra Ha 000X pesncTopax OJHAKOBA
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B) zaraneuuil onip pesHcTopis menmui sig 20 Om
T') cuna cTpyMmy B 060X pesncTopax OTHAKOBA

2.4. Ha ManoHKy TOKAZAHO KOTYVIIKY, M0 AKIH OPOXOIHTL eMeKTPHUYHNT
cTpyM. Bina KOTYIIKHM posTamosBaHo Margitay crpiary. Mo cramerwnes si
CTPLTKOIO, AKIITO0 HAOPSAM CTPYMY B KOTVIIII 3MIHHTH HA TPOTHIEKHMI?

+| = o -
Il

A) eTpinka mosepHeTheda mHa 180°

B) erpinka noeeprernes ma 90°

B) cTpinka mosepHeTheda Ha 45°

T') cTpinka BaMHINHTLCA HEPYXOMOIO

3.1, fAki BracTHBOCTI BHRHAYAIOTL ATOMHA MACA 1 MOPAIKOBHH HOMEeD Ximiu-
woro egemenTa? Bianoeian obrpyaTyViiTE.

3.2, TTocyamua 3 omiero mae macy 590 r. Ta cama moeynura 6es omil Mae macy
125 r. BusgauTe MicTHICTL TOCYIMHH,

3.3. Busnaure poboTy, AKa BHKOHYVETRLCA MiJ 9ac MiAHIMAHHA IPAHITHOI ILIH-
T od'emon 0,5 m* ma smcory 20 m. Tyeruna rpamity 2500 wr/wm®.

4.1. [Ipa Tenmmoxoqn pyXaloTLed MapPaelbHo HASYVeTpiY OIHH OIHOMY 31 IBHI-
rocramu 9 xkm/rog i 10,8 rm/roa. Hopmuna rtennoxogis 80 m i 100 m. Bu-
3HAYTE Yac, TPOTATOM SKOTO TEIJIOXOAH TPOXOAATE OAHH TIOR3 ONHOTO.

5.1% ki onopH MoMKHA OJEP:KATH, 3'¢IHABIIH TPH PEIHCTOPH omopoM mo 2 Om
KoEen?

A)2/3 Om; 6 On; 3 Om
B) 1/3 Om; 6 Om; 3 Om
B) 2/3 Oum; 4 Oy 3 Om
Ty 2/3 Om; 2 Om; 4 Om

5.2% 2/3 myra MK magamodymM Ta BiZOHTHM OpoMeHAMH crIagzac 50°
BusznauTe KyT DagiHAEA OTPOMEHT,

A) 55° B)60° B)35° T)10°
5.3% € nBa numamomerpn, poapaxopani Ha 2 H wompwni., Yn momma mumMm

IUHAMOMETPAMH BHSHAYHTH BATY Tijla, KOIH BiIoMO, 00 BOHA HE MEHIIA
mizk 2,5 H i me 6iapma mim 4 H? fAr? 3podite MaloHoK.
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1.1. KyT 3a0MJIeEHA TOZHAYAIOTL CHMBOJIOM:

A)a
B)y
B) B
e

1.2. TIpogoB:ETe TPABHILHO DEUSHHA: i Ya¢ €JIEKTPHIATI] TePTAM OEOX TLI
onHe 00 omHEe ...

A) opme TiNO 3APAMKACTLCA, A iHME Hi

B) obunaga Tina HAGYBAIOTEL OAHAKOBOTO 38 MOIVJIEM, AJE MPOTHISHKHOTO
38 3HAKOM 3apsaay

B) obunga tina HabyBAIOTE ODHAKOBOTO 34 BHAKOM, aJIeé PIZHOTO 38 MOIV-
JIEM BApPSIY

T') Tina mabyBaloTh Pi3HHX 3a MOAVJIEM 1 3HAKOM 3apfAIin

1.3. OnurnAneo HATPYTH € ...
A)Boaer (1 B) B)Om (1 Om) B) Eymou (1 Ka) T') Aumnoep (1 A)

1.4. Tyeruna peyoBHHN BHSHAYACTLCA 3a (DOPMYIOIO:

A)V =abe B)l=uvt B)p:% IS =ab
2.1. VeranoBiTh BiANOBIAHICTE OO OI3€PRAILHOTO BiAOHBAMHII.

Kyr KyT misr nagamuanm

maginua i BLOOMTHM IPOMEHANI
Ay 30° 1) 160°
L) 40° 2y 100°
By BO° 3y 40°
ry 50° 4y 80°

a)y 60°

2.2, ¥eraHOoBITE BIANOBIAHICTE MI3K HDOYATKOBHM TA KIHOEBHM eJeMeHTAMI
MiCTA o-PO3Tamy.

A) Rai® 1) Th33!
B) U2 2) Rng
B) Cehg” 3) Ybig’
r) HfJ! 1) Erld7

5) Bal®

2.3, fra maca Tina, mo pyxaerees 3i meuaricrio 20 M/c, KO BOHO Mac
kimernuny emeprio 2400 ITax?

A) 12 xr B) 1.2 xr B) 6 ur T) 60 xr
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2.4. Ha madoaky 300parkeno MUMIBHHE BOAH Ta Horo noxasn. Cepegnsa BH-
Tpata Bogu 3a nooy 0,5 m?. fAAxuMu 6yaVTL NOKASH TIUHILHAKA 38 THIKJIEHL?

olelsl7/3, 028

A) 2576,625 m* B) 2573,125 »* B) 2573,150 »* T) 2608,125 wm?*

3.1. Homy mocTifiHi MATHITH He MOMKHA MIATABATH iHTEeHCHBHHM yiapam?
Bignosiae obrpvaTyviiTe,

3.2. o mumamomerpa miasicuan tino sarow 4 H 1 o6’emtom 200 em®. Axumu
OVAVTE DOKASH JHHAMOMETDA, AKIILO TiJI0 DOBHICTIO SAHVPHTH V BOAY (IVCTH-
"a sogu 1000 kr/m®)?

3.3. Insa enexrpomnisy posuuny ZnSO, #HeoOxiguo sarpaTuTH eHeprii
W = 2 kBr-roa. BuspauTe Macy DHHEKY, KA IPpH ODLOMY BHAILTHTRCH, AKIIO
manpyra ma wremax U =4 B. EnrextpoxiMiunmii exKpiBaJenT THHKY
0,34 - 10°% xr/Ku.

4.1. Isa Tifa pyXawThed PIBHOMIpHO HA3VCTDIY oJHe OJHOMY 1 BiIcTaHE MisK
HAMH 3MEHIVETLeT Ha 3, = 16 M 3a xommui ¢, = 10 ¢. Axmo ui Tina 3 Takumn
CAMHUMH IOBHIKOCTAMH PYXATHMYTBCA B OQHOMY HAOPAMI, TO BiacTaHL Misk
HAMHA 301ILIIYBATHMETLCH Ha §, = 3 M 38 KO:KHI 1, = 5 ¢. 3 AKOI0 IMBHAKICTIO
PVXACTRCA KOMKHE 3 [MHX Tia?

5.1%, Jleaxnii eTeMedT MicTHTE Ha 12 HeHTpOHIE MeHIIe, HiK IEESH. Arxnii me
enreMenT?

A)2gn  B)'llsn  B)'3gBa ) lism

5.2%, TlopiBuAHTe KIMLKICTL TEMJIOTH, III0 BUTPAYACTECS HA BHOAPOBYBAHHT
Ui 9ae KHIIHEA, 3 KIIBKICTIO TEIJIOTH, [0 BHALNAETRCHA OIA 4aC KOHIEHCA-
il Taxol camMol MacH BOIH.

A) KIMLKICTL TENJIOTH, TOTPIOHa AJMA BHOAPOBYBAHHA BOMH, DiIBIIAa 3a
KEiIBKICTE TENJIOTH, 10 BHALIACTRCT OPH KOHISHCAITIT

B) BiIbKicTE TEMIOTH, 10 BHALMACTLCT Tig gac Komgencarii, Oinwma sa
KIJLKICTE TENJIOTH, M0 BHALIACTLCSA IIPH BHTMAPOBYBAHHIL I Uac KH-
iFH

B) B 000X mponecax KiNLKICTL TENJIOTH OJHAKOBA

') mig wac KougeHcanil TEIIOTH DOTTHHACTLCT OLILINE, Hid BHALTACTLCT

5.3% Bigcramw Bia npemmera o expana 90 cm. e Tpeba posMicTHTH Mik
HUMHA JTiu3y, GorkyeHa BigcTans axol 20 cM, m106 OTPHMATH Ha eKpaH] UiTKe
300paskeHHsa npeaMera’
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1.1. fIxuM cHMBOIOM TMO3HAYAIOTE (DIZWYAY BeIHUYHHY — 00°cM?
A)S B)t B)! nDv

1.2, AMnmiTymnon KOTHBAHEL (DISHYHOTO Tijla HASWBAIOTE (DI3MUYHY BeJIHYH-
HY, ...

A) mo popiBHIOE Uacy, 34 AKHHA BiAOVBACTLCA OJHE HOBHE KOJTHBAHHA

B) mo gopiBHIOE MAKCHMAJLHIA BigcTani, HA AKY BiAZAIACTLCA TiTO Big
MOJIOMEHHS PiBHOBATH

B) mo popisAI0E KiTBKOCTI MOBHAX KOJIHBAHDL, AKI sgificHIOE TiMo 34 0gH-
HUIIIO Yacy

T) onpnunnen axol B CI e repr (T'm)

1.3. KinekricTs TenmoTH, AKA DOTJIHHACTLCH TLMOM Oig J9ac Harpisammd, ...

A) 3aNeKHUTE JIHITE Bil PEYOBMHH, 3 AKOI BUMOTOBJIEHE TLJI0

B) nponopuiiina aume maci Tiga

B) nponopiiina gume maci Ta sMini TeMoepaTypH Tija

T') nponopuifina Maci, 3MiHi TEMIIEPATYPH TiJa Ta SAJTEKNTE BiI PEUOBH-
HHU, 3 AKO1 BHTOTOBJIEHE Tim0

1.4. ¥ axomMy 3 HaBeJeHHX BHCJIOBIIOBAHL HAHTOUHINIE OMHCYETLCA MOIETL
aroma Pesepdopaa?

A) aTom cKRIATACTLCA 3 AApa Ta enexTpoHis. Maiixke Bea maca aToMa 30-
CepeIyKeHa B aapi

B) arom crIanacThea 3 Aapa Ta edexTporis. Maca pismomipmo posnomi-
JeHA [0 BCLOMY 00’eMy aToMa

B) aToMm cETATACTECA 3 AAPA TA EJMEeKTPOHIB

I') nogarunii zapag aToMa pPoO30Cepem:KeHnii v BehoMy ob'emi wyimi, a
BigA'eMHO 3apAIKedi elTeKTPOHN «BKPAIJIEHI» B HLOTO
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2.1. VeTamopiTh BiADOBIAHICTE Mid: HAZBOWO (PiBMYHOI BEMIHYHHN Ta 11 oaH-
HHILEIO,

A) maca 1) °C

B) rvermma 2) mr

B) Temmepatrypa 3) c

') wuac 4) Er/m?
5) wm®/ur

2.2, Veranopits Bignopinmicts mix KEIL Temmopoi MammHM Ta KiJABRICTIO
CITOMCHTOL TEMJIOTH 1 BHKOHAHOI Pod0TOIO.

A) 30 % 1) 20 x[dx, 4 xJx

B) 25 % 2) 100 M, 10 M
By 20 % 3) 8 M, 2 M

Iy 10 % 4) 1 M, 400 sl

3) 210 xllx, 63 wllx
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2.3. 3a MATHKOM BH3HauTe Hanpam aii cuam AmMnepa.

A) yropy Bb) ynua B) vniro T') yopaso

2.4. 3a rpadikoM 3aJerKHOCTI CHIH MPY:EHOCTL Bifl BHAOB/KEHHS BH3HAUTE
JROPCTKICTL MPYHKHHN.

=TT
s/ ;

A) 150 H/m  B) 200 H/m  B) 250 H/m  T) 300 H/m

3.1. Crinprn 300paskednh 00’eKTa OTPHMAEMO AP0 I3EPHAJ, AKl YVTBOPIOIOTL
KYT 45° IzepRaJbHIMHE MOBEPXHAMH Beepenuny? Bianosines obrpyaTyiTe.
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3.2, fAra noBKHHA MOTKA MiZHOTO IPOTY, 10 Mac Macy 19,8 Kr, axrimo niaoma
HOT0 DONepedHOro Hepepisy cTAaHOBHTL 2,0 Mmm® (ryermua migl 8900 wr/m®)?

3.3, flxa poboTa BUKOHVETLCS, KOJMH KPAaH MiaAiMac BanTa:k Macomw 10 T oa Bu-
coty 30 m? fIka DOTYVIRHEICTE KpaHa, AKII0 JaHy podoTy KpaH BHKOHVE 3a 2 XBY

4.1. Banrakxuuil TpaMBaiinmii garon npu cumi erpyMy 110 A i manpyai 600 B
PO3BUBAE cHAY TATH 3 KH. 3 AK00 MBHAKICTIO BiH PYXATHMETLCS 110 TOPHA0H-
TaapHil ginanni maaxy, armo KR erextpoyeranosrn 60 %7

5.1% §flke 3 HaBeOeHHX TREDIKEHL TPABMJLHE TPH o-posnami?

A) BMIHIOETECT MACOBE YHEIO

B) sMiHIOIOTECS MACOBe YHCIO 1 MOPAAKOBHI HOMEep

B) sMiHIOETRCA MOPAIKOBHE HOMED

T') mi MacoBe yHeno, Hi TOPATKOBHI HOMED He 3MiHIOIOTLCT

5.2% Ha oguy i Ty caMy TOUKY Tija JiOTh OBl CHIAM Mg OpAMHEM KVTOM OIHA

no oguol. Suavennsa onaiel cuan 3 H. fIxoo € apyra cuma, aRINO 1X piBHO- X
mina 5 H? 'glf'
A)B8 H B)4 H B)2H I' 11 H a_—_‘)-
- : - D,
5.3% fre BigHOIIEHHS MaC COAPTY 1 DEH3HHY, SKINO IHTOMA TEILIOTA 3T00- (]

paAng cyminn nux pedoBud Buasuaacd 42 MITxa/er? ITutoma TemmoTa aro-
pagaa coupry 27 MIx/kr i1 6easnny 46 M /Kr.
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1.1. BubepiTh OpaBHIbHE BH3HAYEHHA CEITIOBOTO TPOMEHS.

A) ne npama, Mo COoIyYac IFKepPeIo CBITIa Ta OpeamMeT

B) ne Bigpizok, V3M0BIK AKOTO NePeIAcTLCA CRITIIOBA eHepris
B) ne mimia, yanorx AK0I TOMHAPIOETLCA CRITIO

T') ne myuor ceiTna

1.2, Omyprn AKOTO METAJY MATHITHE MoJe MOCTIHHOTO MATHITY OVIe IIpH-
TATYBATH?

A) migmi

b) amominiesi
B) crannui

T') crunnesi

1.3. 1 v® — ne opuuuna (pizHyHO] BEJHUHHH ...

A) uacy

B) nop:ruan
B) ot
T') ob’emy

1.4. TloscHiTh, Vv PE3VALTATI 90ro BiAOVBACTRCA eNEKTPHIATLA Tim.

A) yHACTIZOR TDepeMIiIeHHd MO3HTHEHO 3aDAMKEHIX YaCTHHOK
B) vHACTIIOK mepeMilleHHa eeKTPOHIE

B) vHACTIZOK VTBOPEHHA €JIEKTPHYHO 3aPSIMHeHnY YACTHHOK
T') ymacmigor maMarmivenus
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2.1. VeranoBiTh BiANOBIAHICTE.

Yac i KiIbKicTs Ilepiox i wactora
MOBHHUX KOJANBAHL ROJTHBAHHA

A) 30e¢, 10 1) 2e¢, 0,06 '

L) 20e¢, 20 2) 0,bec,2T'g

By 10e, 20 3) 2¢, 0,6

Iy 60e, 30 4) le, 1T

5) 3¢, 0,33 I'n

2.2, ¥VerauoBiTh BIAOOBIAHICTE MI3 HDOYATKOBHM Ta KIHIOEBHM eJIeMeHTAMIM
micjas (-posmalay.

A H 1) Ary

N | 5 of 2) Gell
G B gall 3) Hel
I ) Ccof 1) Col}
5) Ni%
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2.3. Tino nmix miewo cumm 10 H nepemicTimocs npaModinifino Ha BiAcTAHL
200 cm. fxy pobory npu nnoMy OVI0 BHKOHAHO?

A) 2000 T B) 200 M:x B) 20 O ') 2 M

2.4. BusnauTe aKTHRHICTL PATIOAKTHBHOTO 3pa3Ka, AKIO MOTOTHHH B HLO-
My posunagaerneda 7,2 - 10° amep.

A) 1,2 - 10" Br B) 2 - 10°Br B) 20 MBx TI') 12 MBx

3.1. ITe i oMy MBHANIE OOIMIHPHTLECA APOMAT: V TIPCLEHAX YH DIBHHHHHX
ymosax? BeaxkaiiTe, 1Mo BiTep BiAcyTHIN 1 TeMOepaTypa MOBITPA OTHAKORBA.
Bignosiae obrpyvaTyviiTe,

3.2, o xignie Bakensda npurJgageno sams cuan 36 H 1 12 H. fArka momnna
BAYKENs, 110 nepedyBac v cTadl piBHOBATH, AKIT0 TOUKA ONOPH PO3TAIIOBAHA
Ha 10 ey Gursge OO OMHOTO 3 KIHIIE Bajkess?

3.3. Buszmaure macy cpitmna, Mo ocafe HA KATOML T 9ac eJIEKTPOIIZY a30T-
HOKHCIOro cpifma sa wac f = 2 rox, AKIIO A0 BAHHNH HPHKJIATH HATDYTY
U =1,2 B, a onip Bauau R =5 Owm. EnxexrpoxiMiuauil exBiBanaedT cpibna
1,12 - 1079 xr/Kum.

4.1. ¥V sarnudbuny, 3podjleny B JBOIY, BIHBAITL CBHHeNL., CKINBKH BJIHIH
CBHHITID, AKINO BiH oXomdoB no rtemoepatypr 0°C i npH OpoMy poO3TOIHE
aim macoo 270 r? IlouarxoBa Temneparypa awoay 0 °C, esmmmmo 327 °C.
(c., = 0,13 wJlm/(kr - °C), », = 330 wllw/xr, &= 25 gllm/kr, {, = 327 °C))

5.1% 3 AR0I0 HOYATHOBOIO MIBHAKICTIO DYVI0 KHHYTE Bropy Timo, AKI0 Ha BH-
cori 10 M fioro KimeTHuHA 1 moTeHOiaAbHA eHepril ogaaroBi (g = 10 H/kr)?

A) 400 m/c B) 20 m/c B) 50 m/c ') 40 ma/c
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5.2% fwxoro e manpyra mHa peaucropi R, (nue. cxemy), axmo R, = 1,5 Owm,
R,= 0,5 0m, R,;= 2 Om? Cuna crpymy B pesucropi R, mopisamoe 1 A.

l_p' H
A)1B B)0,5B B)1, 5B IH2B
5.3% §fry cuny HeobxigHo OpAKIACTH, 00 VTPHAMATH i BOTOI KOPKOBHI

opyeor, od’em axoro 2 gm®? (Tyermra wopra 240 wr/m?®, sogu — 1000 kr/m?,
=10 H/xr.)

B

5



0
<
l_
0
LL
|_
<
<
it
0
Y,
=
0
=
C
il
<
X
i)
LL
T

BAPIAHT 20

1.1. fIxkuit BUeHHII TPOBIE JOCTIAN 3 BHSHAYEHHI XAPAKTEPY BIaeMOmil mMing
CIEKTPUYHHUME 3apATaMu?

A) IIT. Kymorn B) P. Minniken B) B. @panxnin T') M. dapanei

1.2, Tlepmuil 3aK0H TEOMETPHYHOI ONTHER (OPMYIIOETLCT TAK!

A) cBIT/IO 3aB3KINM MOMHPIOETHCA TPAMOTIHIHHO

B) v OVAL-AROMY CepegoBHINL CBITIO DOMMHPIOETLEA BLA mKepera mpaMo-
JiHiiHO

B) B ogmopiiHOMY CEPENOBHINL CRITIO MOMMHPIOCTLCA BiJ MiKepeaa Impsi-
MOTIHIAHO

T') B ogHOPIAHOMY CePemOBHIIL CBITI0 MOJKE OMHHATH TePENTKOIH

1.3. TyvurnomMoBensh TPHHAYACTLCSA IJIH TEPETBOPEHHS ...

A) eIeKTPOMATHITHNX KOJHBAHL HA 3BVEKOBL
bB) 3BYKOBHX KOJHUBAHL HA eTeKTPOMAaTHITHI
B) nocTifinoro cTpymMy B 3MIHHWI
T') smigmoro eTpyMy B MOCTIHHHIH

1.4. HociaMu eJeRTpHYHOTO CTPYMY B HAMBOPOBIAHUKAX € ...

A) amionn i KaTioHn

B) ftonn i enexTpONN
B) enexTponn

T) exextponn Ta giprn

2.1. YVeravoBiTh BiAODOBiAHICTE Mix (hopMaMB 3anucy YHCIOBOTO 3HAYEHHT
(pizmunol BeTHYHHH (Mid cTAHZAPTHOIO (DOPMOIO0 BATHCY TA 3 BHKOPHCTAH-
HAM npedikcie).

A) 5 wme 1) 5-107"
B) 0,5 mke 2) 5-10%
B) 50 me 3 5-107%
Iy 0,05 me 4) 5-10%

8) 5-10%

2.2, ¥eranopiTs BignosignicTs Mim moMepoM TarTy sorupuTaxrooro B3 ta
HOTO HA3BOID.

I IT 111 Iv
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Ay 1 1) poboumnii xix

By 11 2) BHNVCE BiAUpankOoBaHHX Tazis
By 111 3) cTHcranma cywinTi

I 1V 4) BOYCK TATBNOT cyMinmi

3) BOYCE BiampamnboBaNWX Tasin

2.3. fIrka YacTHHKA BHKOPHCTOBYVETLCA B AJePHIN peariil 1?N+?= 1EO+ %H?
A) jHe B) Je B) 1H T) gn

2.4. flxy cuny moTpifHO TPHEIACTH A0 OPVIKMHH, SKOPCTKICTE AKOI OOPIE-
awoe 50 H/v, mob BoHa BHAOBXKAIACA HA 5 M7

A)25H B) 10 H B) 250 H T) 100 H
3.1. YuMm noscHOETRCT ICHYBATHA PalioaKTHBHHX €JIEeMeHTIiB moTenep?

3.2. Ha mikenmwsBanHA gerati, nopepxHA Axkol 12,5 am®, surpaueno 22 r Hi-
keawn (ryerupa mikenwo 8900 kr/v®). fAka ToBmEEa WAapy HIKeIWw, IO I0-
KPHBAE IeTanab?

3.3. Timo macow 2 Kr migaare Hag zemaeio Ha sucoTy 10 M. Brsmagre moBHy
MEXAHIYHY eHepTriio Tijga Ha i BHcOoTi. ARy moTeHmialbHy Ta KiHEeTHUYHY
eHeprii MaTuMe TiJ0 BHACTIOZOK TDamiHHA Ha BHcoTi b m?

4.1. TTopoxuueTa MiTHA KVILKA NJIABAC ¥V BOMAl, 3aHYPHEIIHCL HATOJIOBHHY.
BusnauTe Macy KyIBKH, AR 06'em mopoxxuannn 17,75 ev® (p, = 8900 xr/w?).

5.1% 3pafipiTh 3aKIHYEHHA TREPIMKEHHI, AKe HAHTOUHINTE XaApaKTepHIye
ABHIE eJeKTPOMATHITHOL IHAVKIIIL: ¥ 3aMEHEHOMY KOHTYDPI 3 fBISCTLCS
EIEKTPHUHHA CTPYM, AKIO KOHTYD ..

A) BHAXOIUTRCA B MOCTIHHOMY MATHITHOMY 0T

B) pyxaeTeesa NocTYIANBHO B MOCTIHHOMY MATHITHOMY TOJL

B) ofepTacThed B MOCTIHHOMY MATHITHOMY DOJIL

T') pyxaeThed B DOCTIHHOMY MATHITHOMY IIOJI TAK, 0 MATHITHHH TOTiK,
AKMA MPOXOIUTE KPidk HREOTD, HE 3MIHIOETLCT

5.2% Menma kyaeka I BUMoTOBJIeHa i3 3amisa, Oinpma Kynnka 2 — 3 Iepesa
(nue. mamn). Yn onmaxosi cunnm ApxiMena miloTh HA HHX YV
Boai?

A) onnarosi 2
B) dinnma ma wyaery I 1
B) 6iapma #ma KYILKY 2 " )
T') dinpma #a KyaLKy I, TOMY 00 BOHA BHTOTOBJIEHA i3
samiaa

5.3% IloseniTh, M0 KOJH OBl OOHAKOBI MeTANEBl KVILKM, 3apaIKeH] onHOo-
HMEHHO HEOAHAKOBHMH 3apAIaMi, JOTOPKEVTH OJHY 0 OJHOL i POSBECTH Ha
TY CAMY BiICTAHL, TO CHJA B3acMomil o00B’A3K0BO 30LMLIIATLCH, TPHYOMY
THM IV3EYE, YHM OiJIbINe BiAPISHAOTECA Mid cob00 3apsaim.
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POBOTA
Ha gepXaBHY NigCcyMKOBY aTecTauilo

3
nasea npedyema
30 Rypc OCHOBHOI IITEKOJIH
VIHA (VIeHnI) KJIACY
HA380 HABNATHOZ0 SArAady
npizeuwe, ix'a, no Gamexosi y podogomy eidMinKy
BapiaaTt

Veapmanaax 1.1-1.4, 2.3, 2.4, 5.1%1 5.2¥% npaBUNBHY BiAMOBi Ik Do3HAYAHTE
TiTBKH Tak: X

A b BT

2.2

3.1.

4.1.




